Прес-конференція Першого заступника Державного секретаря України Івана Васюника
Запитання:

· Транзитний транспорт через Хортицю не буде йти, скажіть, як це воно буде?

· На Хортиці побудовано багато будівель, санаторіїв і т. інш., не кажучи вже про городи, яка їх доля в майбутньому?

Відповідь:

· Щодо транзитного транспорту – за розрахунками спеціалістів 5-10% транспорту, який йде зараз через існуючий мостоперехід є транзитний. Немає підстав говорити, що при введенні нового мостопереходу потік транзитного транспорту збільшиться. З введенням нового мостопереходу транспортна проблема м. Запоріжжя не вирішується, тому Кабінет Міністрів України в майбутньому забезпечує проектні та вишукувальні роботи для будівництва південного мосту через Дніпро з врахуванням його транзитного призначення. Це перспектива не одного року і це питання можна вирішити тільки на державному рівні. 
· Друге питання, власне кажучи це одне з питань яке зв’язане з питанням землекористування. Тут з одного маху нічого не можна вирішити, бо за цим стоїть доля сотень і тисяч людей, які є землекористувачами, але беззаперечним є факт що земля повинна належати заповіднику, і тоді вже поступово із заповідником повинні бути врегульовані всі відносини, виключно в правовому полі. Я хочу заспокоїти запоріжців, які проживають на острові, що ніхто їх не буде терміново переселяти з острова Хортиці.

Запитання:

· Про що Ви будете доповідати Президенту, які висновки робочої групи зроблені?
Відповідь:

· Результатом роботи робочої групи є меморандум де зафіксовані всі позиції. Згідно п.6 „...продовжить розпочате будівництво автотранспортної магістралі з новим мостовими переходами у раніше обраному створі” – це одна позиція. Друга позиція – „З метою забезпечення будівництва автотранспортної магістралі у нормативні строки Кабінет Міністрів України, Міністерства фінансів України під час розроблення проекту Закону України „Про Державний бюджет України на 2006 рік” передбачить для цих потреб щонайменше 233,1 млн. грн. та визначить порядок подальшого фінансування  будівництва ...Запорізька міська рада забезпечить фінансування відповідної частини вартості будівництва за рахунок коштів місцевого бюджету та кредитів і грантів міжнародних організацій, держав-донорів та інших коштів, а також спільно із Міністерством фінансів України та Запорізькою обласною державною адміністрацією опрацює можливості додаткового залучення інших коштів, зокрема, від міжнародних фінансових установ та іноземних урядів”. Я відповів на запитання.
Запитання:

· Фінансування будівництва буде проводитися з Державного, місцевого бюджетів, за рахунок грантів, кредитів, а кому буде належати міст після будівництва, чи відомо Вам, що Верховною Радою розглядалося питання про створення концесії?

· Друге питання – в переважній більшості меморандум підписують заступники міністрів, що це значить, що міністри не хочуть „світитися”у даному меморандумі?

Відповідь:

· На останнє питання відповідь дуже проста – члени робочої групи працюють не за посадою, а за фаховістю, кожний заступник міністра компетентний у своїй справі. На мій погляд, як економіста – питання концесії безперспективне. Тепер питання власності - я думаю, що це буде визначатися Кабінетом Міністрів, я не думаю, що це буде проблема. 

Запитання:

· Скажіть будь ласка, створення робочої групи дійсно було корисно, чи це було лише затягування часу для погашення конфлікту, який виник?

Відповідь:

· Потрібно сказати, що в меморандум закладено питання не конфлікту проекту розвитку Хортиці і проекту будівництва мостів, а філософія взаємної підтримки цих двох питань. Я вважаю, що ці 2 місяці стали корисними, тому що, без вивчення робочою групою ситуації, на майбутній рік було б закладено, в кращому випадку 80 млн. грн.
Запитання:

· Хто буде розпорядником коштів на будівництво мостів?

Відповідь:

· Згідно зі схемою, яку запропонував минулий Кабінет Міністрів України, розпорядником коштів є „Укравтодор”. Вперше в бюджеті з’явилася пряма строка на будівництво мостів – це кошти від приватизації земель. Це питання потребує нормативного врегулювання і воно на порядку денному робочої групи.

Запитання:

· Ви завжди спілкувались тільки з членами асоціації „Захистимо Хортицю” і жодного разу не зустрічалися з жителями Хортицького району, чому?
Відповідь:

· Я є прихильником тої думки, що утворення робочої групи є на користь запоріжцям. Меморандум – свідчення цього, а історія нас розсудить. Щодо зустрічі чи не зустрічі з запоріжцями. Я хочу сказати, що за цей період незалежна група, яка не мала відношення ні до міської ні до обласної влади, декілька разів досліджувала транспортний потік мостами Преображенського - було підтверджено однозначно проблемність руху. За той час ми вивчили в деталях соціологічні дослідження. Справу, яку ми зробили, ми чесно виносимо на суд людей. 
Стосовно запоріжців – тема, яка має бути добре досліджена – це тема екології. Минулого разу коли ми приїжджали з Президентом України, то Президент на зворотному шляху дуже довго говорив з міністром Мінприроди. Це такий самий підхід, як із мостами – всі кажуть що в Запоріжжі погано з екологією, але ніхто не каже, що треба зробити. Я хочу сказати, що ми крок за кроком дослідимо проблему екології в Запоріжжі і найближчі місяці окреслимо як з цієї біди виходити. 
Запитання:
- Будівництво мостів було розпочато в 2004 році, тодішнім Кабінетом Міністрів України на будівництво мостів виділялося 220 млн. грн., скажіть, минулі рішення втратили силу?
Відповідь:

· Урядом 2004 року було прийнято рішення про взаємозаліки на рівні 5 млрд грн. щодо виплати заощаджень Ощадбанку СРСР для сплати заборгованостей за комунальні послуги, але грошей в бюджеті не було – я можу вам назвати десятки програм, які не були підкріплені реальними коштами, і були прийняті тільки в угоду політичній кон’юнктурі. Тому ми запропонували реальне забезпечення цього проекту – оцінки можуть давати тільки факти.  

