Тваринництво Запорізької області, станом на 01 травня 2006 року.
Шановні учасники наради!


Мінагрополітикою України та облдержадміністрацією розроблені конкретні завдання, а саме:
взято курс на розвиток великотоварного виробництва;
створення умов для розвитку особистих підсобних господарств населення;
реконструкція та будівництво тваринницьких комплексів і птахофабрик.

Для досягнення мети в короткий період були розроблені програми:


на державному рівні – по свинарству, птахівництву, молочному і м'ясному скотарству;


на обласному рівні – по раціональному використанню генетичних ресурсів сільськогосподарських тварин в області, по поліпшенню роботи з відтворення сільськогосподарських тварин в особистих підсобних господарствах населення області, а також прийняте рішення обласної ради по збільшенню фонду "Сільське подвір`я" на 2,0 млн. грн. з метою надання кредитів для розвитку підсобного господарства малозабезпеченим сім`ям сільської місцевості.
Внаслідок здійснення цих заходів, виходячи з показників 2005 року та 4-х місяців 2006 року можна констатувати, що в галузі відбуваються деякі  позитивні зрушення.
Реалізація м`яса
За даними Головного управління статистики у Запорізькій області всіма категоріями господарств за 4 місяці 2006 року реалізовано на забій худоби і птиці в живій вазі 31,9 тис. тонн, або до рівня минулого року більше на 1,4 тис. тонн (на 4,6 %). 

Сільськогосподарськими підприємствами збільшено реалізацію худоби і птиці на 19,7% (на 1,2 тис. тонн), господарствами населення – на 0,8%               (на 0,2 тис. тонн).

Темпи росту виробництва тваринницької продукції в сільськогосподарських підприємствах значно вищі, що переконливо свідчить про переваги роботи великотоварних виробників.

Суттєво збільшили реалізацію худоби і птиці господарства шести районів, з них найбільше: Оріхівського (у 5,0 разів більше), Запорізького (на 95,3%), Куйбишевського          (на 71,1%), Михайлівського (на 55,2%), Вільнянського (на 45,4%) та К.-Дніпровського (на 33,8%).

Зменшили реалізацію худоби і птиці господарства також шести районів, з них найбільше: В.-Білозерського (на 58,5%), Розівського (на 37,8%), Гуляйпільського (на 32,4%), Чернігівського (на 30,2%), Приморського              (на 27,7%) та Токмацького (на 22,7%).
Виробництво м`яса бройлерів у 2006 році зросло на 257,5 тонн (у 5,2 разів більше) і досягло 319, 0 тонн.
Виробництво яєць

По всім категоріям господарств отримано 214,6 млн. штук яєць, що більше на 35,7 млн. штук (на 20,0%). Сільськогосподарські підприємства збільшили виробництво яєць на 36,9 млн. штук (на 32,3%), тоді, як в особистих селянських госпо​дарствах виробництво зменшилось на 1,2 млн. штук (на 1,9%). 

Від однієї курки-несучки отримано по 90 яєць.
Разом з тим, шість районів зменшили їх виробництво, з них суттєво: Веселівський (на 80,0%), К.- Дніпровський (на 63,2%), Чернігівський (на 63%), Пологівський (на 50,3%), Н.- Миколаївський (на 41,7%), та Приазовський (на 40,8%) райони.

Виробництво молока

Протягом січня-травня 2006 року у всіх категоріях госпо​дарств отримано молока 98,2 тис. тонн, що менше до  відповідного періоду минулого року на               0,3 тис. тонн (на 0,3 %). 
Довідково: Частка господарств населення у виробництві молока              становить 80,7%.
Збільшилось виробництво молока в трьох районах області, а саме:                                  Оріхівський - на 39,2 %, К.- Дніпровський - на 15,0 %, Пологівський – на 3,3 %.

Найбільше зменшення допустили Чернігівський (на 51,8 %), Приморський (на 23,7 %), Приазовський (на 17,8 %) та Запорізький (на 14,9 %) райони.

Обсяги виробництва молока зменшилися у сільсь​когосподарських підприємствах усіх форм власності на 9,1 % (на 1,9 тис. тонн), в той же час в господарствах населення збільшилися на 2,1 % (на 1,6 тис. тонн).
Товарність продукції

Не дивлячись на гострий дефіцит в господарствах обігових коштів, на місцях ще недостатньо уваги приділяється підвищенню товарності продукції тваринництва з метою отримання бюджетних доплат за реалізовані або забиті у власних переробних цехах молодняк великої рогатої худоби, кондиційні свині, курчата-бройлери та дотацій з податку на додану вартість за продані переробним підприємствам молоко та м'ясо в живій вазі.
Так, питома вага худоби і птиці проданої сільгосппідприємствами всіх форм власності за 4 місяці 2006 року переробним підприємствам становить тільки 64,7%, а по господарствам Вільнянського району - лише 0,9%, Токмацького  району – 25,4%, Василівського району – 25,9%, Великобілозерського                 району – 27,8%.
Товарність молока в сільгосппідприємствах становить 74,3%, а в господарствах Запорізького району – 0%, Вільнянського – 18,7%, Гуляйпільського – 20,1%.
У зв'язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2006 № 243 "Питання використання коштів державного бюджету за деякими бюджетними програмами у сфері агропромислового комплексу" та виданого наказу   Мінагрополітики   на  виконання   зазначеної  постанови  від  10  березня
2006 року № 104 стосовно розподілу коштів державного бюджету на підтримку виробництва м'яса області на рік виділено понад 22,0 млн. грн. 

За 4 місяці нараховані і сплачені 4,3 млн. грн. 

Необхідно звернути увагу на нарощування м'ясних ресурсів.

Враховуючи досить велику питому вагу тваринницької продукції, яка іде на переробку від приватного сектору ми повинні не зменшувати увагу до цієї категорії господарств.
Довідково: Частка господарств населення у виробництві м`яса               становить 77%.

Реконструкція та новітні технології

У минулому році проведено інвентаризацію 465 напівзруйнованих тваринницьких приміщень, які не працювали вже більше 10 років. Внаслідок покращення цінової ситуації на ринку тваринницької продукції, залучених інвестиційних та банківських кредитів, власних коштів, прийнятих організаційних і технологічних заходів у 2005 році на 60 тваринницьких приміщеннях розпочато реконструкцію та заповнення поголів’ям. 
З них у 2005 році реконструйовано та введено в дію 3 приміщення для утримання 1400 голів корів, 1 – для утримання 600 голів молодняку ВРХ,          10 – для утримання 16600 голів свиней, 5 – для утримання 470,0 тис. голів птиці та 1 вівцеферма на утримання 2000 голів овець.
У результаті поголів'я свиней в області протягом 2005 року зросло на        53,9 тис. голів (на 22,9%), птиці - на 430,4 тис. голів (на 8,8%).

У січні-квітні 2006 року поголів'я птиці збіль​шилося на 184,9 тис. голів           (на 3,5%), свиней - на 20,1 тис. голів (на 6,9%).

Господарствами області, з метою подальшого розвитку галузей використовуються новітні зарубіжні та вітчизняні технології та техніка.

Одну із таких (безприв’язне утримання корів та доїльний зал типу “Карусель” “Авторотор” фірми Westfalia Surge на 32 місця) ми сьогодні з вами бачили в ПСП “Агрофірма “Росія” Бердянського району.


Інші новітні зарубіжні та вітчизняні технології використовуються в            ВАТ  “Племзавод “Степной” К-Дніпровського району (доїльний зал типу “Ялинка” 12х2 виробництва Італія), в ПП “Агрофірма “Росія” Чернігівського району (доїльний зал типу “Ялинка” 12х2 виробництва фірми   Westfalia Surge).


ВАТ “Птахофабрика “Куйбишевська” Куйбишевського району збудувало пташник, в якому використовується кліткове обладнання німецької фірми  “Hellman” на 56 тис. голів курей-несучок.

ВАТ “Птахофабрика “Зарічна” Гуляйпільського району використовує  кліткове обладнання вітчизняного виробництва (ВАТ “Завод “Ніжинсільмаш”).

ВАТ "Відрадненська" Запорізького району закінчує реконструкцію другої половини корпусу пташника на 150,0 тис. голів курей-несучок та будівництво  автоматизованого складу по упаковці яєць.
Поголів’я

Разом з тим, залишається складною ситуація з поголів’ям великої рогатої худоби та овець і кіз,  яке  в  порівнянні  з  відповідним  періодом минулого року 
скоротилося на 5,2% (на 11,0 тис. голів), в тому числі корів на 6,5%                   (на 6,1 тис. голів); овець та кіз – на 7,3% (на 4,2 тис. голів). 

З 406 сільськогосподарських підприємств області на сьогодні утримують велику рогату худобу лише 183 господарства, в тому числі корів –                    159 господарств.
Довідково: Найбільшу кількість корів від 1010 до 500 голів утримують  господарства:
ПСП "Агрофірма "Росія" Бердянського району – 1010 голів;

ТОВ "Агрофірма "40 років Жовтня" Куйбишевського району – 1000 голів;

ЗВ ВП "Агропромисловий комплекс" ДП "НАЕК "Енергоатом"                    К-Дніпровського району – 800 голів;
ВАТ "Петромихайлівське" Вільнянського району – 700 голів;

ТОВ "Агрофірма "Нива" Бердянського району – 636 голів;

СВК ім. Фрунзе Веселівського району – 600 голів;
ТОВ "Агрофірма "Степанівка" Приазовського району – 500 голів. 
Зменшення поголів'я худоби відбулося як у сіль​ськогосподарських підприємствах усіх форм власності і господарювання, так і в господарствах населення.
Внаслідок цього руйнується матеріально-технічна  і племінна база галузі, збільшуються матеріальні, кормові, трудові та інші затрати на одиницю продукції.

 У сільськогосподарських підприємствах скорочення відбувалося значно більшими темпами, зокрема, чи​сельність великої рогатої худоби зменшено на 12,6%, в тому числі корів на 15,4%, що в свою чергу призводить до зменшення виробництва молока, овець і кіз - на 0,8%.
Надто швидко знищують поголів’я великої рогатої худоби у Чернігівському (на 55,1%), Приазовському (на 27,3%), та Якимівському (на 24,8%) районах; корів - у Чернігівському (на 63,8%), Якимівському (на 28,1%), та Вільнянському (на 23,2%) районах; свиней – в Михайлівському районі (на 13,2%); овець і кіз – у Якимівському (на 61,6%), Приазовському (на 58,4%) та Токмацькому (на 52,6%) районах; птиці – у Бердянському (на 93,4%), Чернігівському (на 64,5%), Веселівському (на 62,6%), К.- Дніпровському (39,1%) районах.
Продуктивність

У порівнянні з 2005 роком зросли якісні показники галузі. 
За рахунок збільшення поголів'я свиней і птиці та підвищення м'ясної продуктивності, вирощування худоби і птиці перевищило їх реалізацію на забій на 2,5 тис. тонн або на 35 відсотків, що свідчить про нарощування м'ясних ресурсів в області, тобто, м`ясний баланс за останні два роки залишається позитивним.
Останні десять років підвищується продуктивність корів. 

Використання для відтворення генетичної продукції плідників високої якості дало змогу у минулому році підвищити продуктивність дійного стада в сільськогосподарських підприємствах на 527 кг (на 23,7%) і вперше досягти   2755   кг,   перевищивши   найвищий   показник   1990   року   на   70 кг                    
 (було 2685 кг).

Удій молока від корови у сільгосппідприємствах усіх форм власності за       4 місяці поточного року збільшився на 90 кг (на 10,5%) і становив 950 кілограм. Зростання продуктивності корів відбулося в господарствах усіх районів.
Вищий надій молока на корову в середньому по району отримано в  Бердянському (1304 кг), Куйбишевському (1266 кг) та К.-Дніпровському районах (1167 кг).

Найменший надій молока отримано на корову в Н.-Миколаївському                 (618 кг), Розівському (671 кг), Запорізькому (701 кг) районах.

Збільшуються середньодобові прирости великої рогатої худоби та свиней на вирощуванні, відгодівлі та нагулі, але все ж таки вони залишаються низькими.

Необхідно.

Вжити заходів щодо дотримання технологій інтенсивного вирощування ВРХ (отримання замість 317 грамів – 500-600 грамів середньодобових приростів молодняку);

Розглянути можливість зниження витрат кормів на 1 центнер приросту з 16-18 до 8 центнерів кормових одиниць;

Створювати товарні стада м'ясної худоби шляхом промислового схрещування  низькопродуктивних  корів  молочних порід  та  понадремонтних телиць з плідниками м'ясних порід, як це робиться в господарствах яких ми з вами проводимо нашу нараду, а також в господарствах К-Дніпровського, Приазовського, Токмацького та інших районах.


Наявний генетичний потенціал та технологічні потужності виробництва свинини використовуються лише на 10-15 відсотків.


На сьогодні  тільки частина підприємств області, які заявили про своє бажання брати участь у реалізації інвестиційних проектів створення (відновлення) роботи комплексів з виробництва свинини, потребують додаткового залучення інвестицій в сумі 72,5 млн. грн.


Тому нам необхідно сприяти широкому залученню вітчизняних та іноземних інвесторів до свинарських підприємств області.

  Відтворення

Зросло надходження приплоду телят, поросят та ягнят, підвищилась ефективність використання маточного поголів'я. Але є райони в яких питаннями відтворення в господарствах зовсім не займаються.
Що необхідно зробити:

Відновити роботу районних комісій по відтворенню. 
Відібрати придатне до відтворення поголів’я та провести злучну компанію (це м’ясо, молоко та ремонтний молодняк  цього та наступного року).
З метою підвищення якісних і продуктивних показників визначити конкретні кроки поглибленої селекції, як це зроблено в ПСП "Агрофірма "Росія" та ТОВ "Агрофірма "Нива".   
І на завершення хочу  акцентувати Вашу увагу на необхідності запровадження  наступних питань.
Умови для стабілізації й розвитку всіх галузей тваринництва в сільськогосподарських підприємствах різних форм  власності та господарствах населення  створені лише частково. Для  прибуткового ведення галузі цього недостатньо.


Основними пріоритетами розвитку тваринництва повинні бути:


- запровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, перехід на науково обґрунтовані норми годівлі тварин;


- головною умовою збільшення виробництва продукції тваринництва повинно бути нарощування і стабілізація маточного поголів’я тварин і птиці, зростання їх продуктивності.


Що необхідно зробити:
Із виходом поголів'я на літньо-табірне утримання необхідно створювати всі умови для господарств населення, зокрема по прикладу роботи                     ДПДГ "Асканійське" Каховського району Херсонської області розглянути можливість по утриманню та обслуговуванню молочних корів, які належать особистим селянським господарствам, застосуванню механічного доїння корів, охолодження і підвищення якості молока на устаткуванні господарств.

Забезпечити постійний контроль за відтворенням стада. Доводити завдання до кожного підприємства всіх форм власності. Кожна голова маточного поголів'я  не повинна йти на забій, а тільки через запліднення та одержання приплоду.

Вжити заходів щодо забезпечення заготівлі повноцінних і якісних  кормів. Особливу увагу звернути на заготівлю високоякісного сіна, сінажу, консервування вологого зерна кукурудзи, на використання соєвого молока, на згодовування фуражного зерна лише у вигляді комбікормів.

Вжити заходів щодо реконструкції та відновлення роботи недіючих тваринницьких комплексів. (малозатратна технологія утримання поголів’я).  

Сприяти залученню інвестицій у виробництво тваринницької продукції.

Розглянути можливість реалізації на забій худоби і птиці лише на м'ясопереробні підприємства з повним циклом переробки.


Відновити  механізм морального та  матеріального заохочення тваринників безпосередньо на виробництві.


В кожному районі розробити програму відновлення роботи галузі тваринництва, в якій основний акцент зробити на розвиток молочного і м'ясного скотарства. 

Вносити   пропозицій   при   формуванні  місцевих  бюджетів   в  частині підтримки  галузі тваринництва. 

Дякую за увагу.
