Тезисы выступления Е.А.Червоненко на Губернаторском совете


Дорогие коллеги!


Очень рад  всех вас видеть собравшихся вместе. Сегодня здесь руководители знаковых для Запорожья предприятий, бизнесмены, политики, госслужащие.

Хочу донести до вас несколько тезисов или, как сейчас говорят «мессиджей».

1. Тезис первый. Элита, способная объединять.


Споры на тему: есть ли в Украине элита, безосновательны. Современная демократия невозможна без элиты.  Демократическое общество воспроизводит элиту как свой продукт.


Вы – представители запорожской элиты, на объединение которой мною было потрачено немало сил и душевной энергии за год пребывания на губернаторском посту. 


Что удалось в этом направлении – судить и рядовым запорожцам, и вам. Но то, что в Запорожской области  социальная и политическая ситуация остается стабильной  – очевидно. Как очевидно и то, что у нас различные политические силы готовы работать сообща на благо запорожцев. 


В годовщину моего губернаторства одна из газет опубликовала список наиболее часто употребляемых Червоненко выражений. В начале списка – о необходимости свернуть политические флаги. И мне это лестно, как бы я кому-то ни надоел с этим призывом.


То, что вы здесь, говорит о многом. Прежде всего, о том, что в области есть влиятельные силы, способные аккумулировать важнейшую национальную идею - объединять и консолидировать – своим авторитетом, мощью возглавляемых вами предприятий, общественных структур и государственных институтов. 


Я считаю, что становление украинской демократии напрямую зависит от способности нашей элиты формулировать позитивную повестку дня, выходить к людям с большими проектами, способными объединять.  

2. Тезис второй. Из Киева он видится, возможно, крамольным. А звучит так: хорошо и полезно все, что делается для блага запорожцев.

Я убежденный  «рыночник» и сторонник того, что власть не должна вмешиваться в экономику, а лишь создавать законными способами условия для ее развития. Но мне доверено руководить важнейшим индустриальным центром страны – источником ее экспортного потенциала. О последнем обстоятельстве часто забывают в столице. Поэтому мы добивались, и будем добиваться преференций для запорожских предприятий. 


В этом смысле отстаиваемая нами инициатива об утверждении дифференцированного тарифа на электроэнергию для ряда энергоемких металлургических производств была и будет в числе наших приоритетов. 


В последнее время приходится довольно много отчитываться по результатам этого года. Цифры уже озвучены, поэтому буду краток:


С 24 места область вышла в тройку лидеров по темпам экономического роста, остается в верхних строчках рейтинга инвестиционной привлекательности, выполняет планы наполнения бюджетов всех уровней.


Прирост промышленного производства по итогам 2006 года составит почти 10%. 


Области  возвращен внекатегорийный статус по оплате труда бюджетников. Десятки тысяч запорожцев сохранили значительную часть своей зарплаты.


Селяне были обеспечены топливом по льготным ценам, что позволило успешно провести посевную и уборочную кампании.


Были осуществлены многие инициативы в социальной сфере, удалось найти средства (и не только в областном бюджете), чтобы купить современную технику для школ и медицинских учреждений.


Все перечисленное можно занести в актив исполнительной власти. Но главное достижение в том, что в течение этого года область жила в нормальном рабочем режиме, без кризисных ситуаций.
3. Тезис третий. Идея, способная объединять.


Все вы являетесь патриотами Запорожья и не раз на деле это доказали. Губернаторский совет собрал лучших людей края.  

Для чего мы вместе?  Ответ прост и ни для кого не является откровением –  создать условия для процветания Запорожского региона и выработать оптимальную стратегию его развития


Для кого все это?  Отвечу так – для тех, кто своим ежедневным трудом увеличивает капитализацию ваших компаний и голосует за вас на выборах. Еще – для наших детей. Чтобы они жили лучше нас…

Лучше –  значит не только богаче. И здесь мы вплотную подходим к теме, которая уже давно объединяет всех запорожцев и может стать тем проектом, который объединит и нашу элиту. Вы, конечно, догадались – это экология, ставшая обратной стороной развития производства в Запорожье.

Нет необходимости в этом кругу – кругу профессионалов перечислять в цифрах объемы выбросов, которые увеличиваются из года в год. Скажу лишь об одном – принятая  в 2001 году 10-летняя «Программа выхода Запорожья из экологического кризиса» пока что работает с отрицательным балансом. Запорожские предприятия снизили выбросы опасных веществ всего лишь на 7 тыс. тонн. Это 10 % от запланированного. Более того, расширение некоторых видов производства  привело  к дополнительному приросту вредных выбросов на 18 тысяч тонн! 


Я –  противник радикальных подходов к решению экологических проблем региона. Ведь суть их сводится к тому, что необходимо остановить производство на ряде промышленных объектов. Ответственно заявляю, что пока я являюсь губернатором Запорожской области, такие подходы не будут реализованы. Мы не можем позволить кому-либо в угоду своим коммерческим и политическим целям привести к сокращению производства, а, следовательно,  к сокращению рабочих мест.  И, соответственно,  к нищете во многих запорожских семьях. 


Замкнутый круг скажете? Губернатор ищет славы борца за экологию и, в то же время,  потакает руководству промышленных гигантов, отравляющих окружающую среду? Нет, не так!  Мы по-прежнему будем жестко спрашивать за нарушения норм выбросов и создавать условия для модернизации производств. Но одних штрафов мало. Нужна стратегия, нужна реально действующая долговременная программа выхода из экологического кризиса. И нужны немалые средства для ее реализации. Так давайте сделаем хоть первый шаг!


Считаю, что именно предложенная мной система экомониторинга позволит широким слоям запорожцев увидеть реальную картину состояния экологии и проявлять больше инициативы.  Мониторинг позволит выработать правильную стратегию для принятия необходимых организационно-технических решений.


Призываю вас способствовать наполнению Фонда экомониторинга, презентованного нами недавно. Все мы поняли – бюджетных средств недостаточно. Повторю: я не против, чтобы Фонд носил мое имя. Тогда я смогу использовать свое влияние. Включите и вы свое, уважаемые представители элиты!  Какие бы большие зарплаты вы не платили своим работникам, их вряд ли хватит на лечение опаснейших заболеваний, вызываемых воздухом, которым мы дышим.
4. Тезис четвертый. Приоритеты на будущее.


Я уже очертил  некоторые из них. 


Это социальный сектор и прежде всего медицина. В том числе создание диагностических центров по раннему выявлению онкозаболеваний и покупка необходимого оборудования. И на это бюджетных средств тоже катастрофически мало. Поэтому нам нужно поискать другие источники финансирования. 


На днях в селе Верхняя Криница я открывал амбулаторию, оснащенную новейшей техникой. Глаза людей светились надеждой. Поверьте, в такие моменты понимаешь, ради чего пошел на госслужбу!

В числе приоритетов -  забота о малоимущих и  выравнивание ситуации с погашением долгов по зарплате.  


Среди важных социальных задач -  обеспечение школ и вузов современным учебным оборудованием.


В экономике - это энергосбережение и внедрение энергосберегающих технологий в промышленности и коммунальном хозяйстве. Меня не перестает удивлять тот факт, что в энергетической столице Украины используется лишь 40% мощностей наших знаменитых электростанций.

Важнейшим приоритетом  является улучшение инвестиционного климата в области и создание благоприятных условий для инвесторов. Наш потенциал здесь гораздо больше используемого. 


Во всем этом и во многих других делах мы очень рассчитываем на вашу помощь.  Очень надеюсь, что моя протянутая к вам рука встретит ответное дружеское рукопожатие. Это будет мне лучшим подарком ко Дню рождения…
5. В заключение.


Часто ловлю себя на мысли, что во мне родилось чувство здорового регионального патриотизма. Год назад выбор между ответственностью руководить непростой, стратегически важной для Украины областью и  «бронёй» гарантированного депутатства был сделан в пользу Запорожья.  И я ни разу об этом не пожалел! Как не пожалел и о знакомстве с вами, уважаемые лидеры общественного мнения, влиятельные люди Запорожья. За год я многому у вас научился, несмотря на споры и разногласия. Очень хочу, чтобы наше сотрудничество продолжилось и в рамках деятельности Губернаторского совета, и в повседневной жизни.

Спасибо за внимание. С удовольствием выслушаю ваши авторитетные мнения.

