Підсумки роботи промислового комплексу області - 2006
За підсумками минулого року в області досягнуто високі результати – ріст виробництва склав 9,5%  (середньоукраїнський – 6,2%). Ріст товарних обсягів досягнуто, головним чином, за рахунок машинобудування - ріст на 31,3% проти середнього по Україні – 11,8%, що свідчить також про активізацію інноваційної діяльності у цій галузі. 

Темпи росту по галузях наступні:

виробництво і розподілення електроенергії, газу, води – 106,3%; 

добувна промисловість – 103,9%;

металургія і обробка металу – 101,7%;

виробництво коксу і продуктів нафтопереробки – 98,5%;

хімічна і нафтохімічна промисловість – 97,1%;

легка промисловість – 97,5%.

Державна стратегія регіонального розвитку до 2015 року по Запорізькій області ставить одним з основних завдань  вирішення проблеми модернізації промисловості. 

Сьогодні зношеність основних фондів у промисловості області складає 63%, у визначальному для регіональної економіки металургійному секторі вона ще більша. 

З понаднормативним терміном експлуатації працює металургійне обладнання ряду підприємств, що зумовлює недостатню кількість високотехнологічної продукції у загальному обсязі виробництва.

Енергоємність української, у тому числі, запорізької металопродукції майже в 1,5 раза вища, ніж у кращих світових виробників, що також створює ризики щодо її конкурентоздатності.

Наші завдання з розвитку енергоємного металургійного комплексу полягають також у продовженні роботи щодо встановлення для них диференційованого тарифу на електроенергію. Сьогодні Кабінетом Міністрів України готується проект постанови “Про перехід на ринкове формування тарифів на електричну енергію, яка відпускається споживачам”, що  передбачає поступове щомісячне зниження тарифів до рівня, який буде встановлено на підставі розрахунків об'єктивних затрат для Запорізької області.

Протягом  2006 року за рахунок виконання заходів з ефективного використання енергетичних ресурсів, передбачених Комплексною програмою енергозбереження Запорізької області, зекономлено паливно-енергетичних ресурсів понад 325 тис. тонн умовного палива, а саме: електроенергії – 60,3 млн. кВт годин, природного газу (без урахування вторинних енергоресурсів) – 54,3 млн. м3,  теплової енергії – 753,5 тис. Гкал, інших видів палива -100,8 тис. тонн умовного палива. 

В умовах зростання цін на енергоносії  для промислових підприємств найактуальнішим стає впровадження у промисловості енергозбереження.

Наприклад, ВАТ “Запоріжсталь” вдалося знизити споживання природного газу (з 34 кг/тонна до 20 кг/тонна) шляхом впровадження у термічному відділенні блоків печей фірми "Ебнер" (Австрія) з новою технологією. Загальна економія газу за підсумками 2006 року на підприємстві склала більше  3 млн. кубометрів.

Облдержадміністрація своїм пріоритетним завданням на 2007 та подальші роки вважає реалізацію широкоаспектних заходів енергозбереження  у всіх галузях господарства області, впровадження найефективніших енергозберігаючих проектів, у тому числі, із залученням бюджетних коштів. 

Деякі з цих заходів:

- впровадження на підприємствах комунальної теплоенергетики і на промислових підприємствах області установок комбінованого виробництва теплової й електричної енергії;

- завершення оснащення житлового фонду, бюджетних установ і організацій, а також населення приладами обліку води, теплової енергії й газу.

Стан екології області сьогодні залишається вкрай незадовільним. У 2006 році ініційовано пілотний проект щодо створення у Запоріжжі незалежної від підприємств-забруднювачів системи автоматизованого контролю промислових викидів в атмосферне повітря.

На цей проект у 2006 році залучено з державного екологічного фонду  250 тис. грн. і обласного  – 294 тис. грн. Реалізується перший етап проекту -  розробка системи контролю викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел у м. Запоріжжя.

В 2007 році буде реалізуватися другий етап  проекту - створення системи контролю викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел у м. Запоріжжя.

                                Розвиток інфраструктури


Фактичне освоєння капіталовкладень у звітному році за рахунок усіх джерел фінансування складає 41,785 млн. грн.

У звітному році введено в експлуатацію 46 об’єктів житлово-комунального призначення. Прокладено газових мереж довжиною 35,856 км у населених пунктах Бердянська, Василівського, Вільнянського, Кам’янсько-Дніпровського, Мелітопольського, Михайлівського, Токмацького районів. Введено в експлуатацію об’єкти водопостачання загальною довжиною 4,2 км у населених пунктах Мелітопольського району, 4 свердловини у населених пунктах Василівського, Веселівського та Михайлівського районів, а також  водопостачальні об’єкти у Бердянському, Розівському, Якимівському районах.

Переведено на газове паливо ряд котелень загальною потужністю              1,258 Гкал/годину. 

За рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища завершено будівництво та реконструкцію споруд для складування побутових відходів у м.Запоріжжя площею 0,56 га, завершено реконструкцію каналізаційного колектора у м.Пологи, очисних каналізаційних споруд у смт Чернігівка. Розпочато роботи по розчистці русла р.Суха Московка, реконструкції станції біологічної очистки стічних вод Кам”янської виправної колонії №101 Василівського району та психоневрологічного інтернату у с.Веселе Запорізького району, проведено роботи по реконструкції колекторно-дренажної системи у м.Вільнянськ, продовжено роботи  по реконструкції діючих каналізаційних мереж і споруд обласного клінічного комплексу по Оріхівському шосе,  у смт. Комишуваха Оріхівського району,  м.Кам’янка-Дніпровці, м.Приморськ.

Кошти державного бюджету у сумі 2,44 млн.грн., виділені на ліквідацію наслідків вибухів боєприпасів на ракетно-артелерійському складі, спрямовано на капітальні ремонти житлових будинків у с.Новобогданівка, с.Спаське та на ремонт адміністративного будинку, будинку культури та дільничної лікарні у с.Новобогданівка, дитячого садка у с.Спаське Мелітопольського району.

Для спорудження найважливіших об’єктів життєзабезпечення області отримано субвенцію з державного бюджету в обсязі 7,04 млн.грн., на будівництво газопроводів-відводів та газифікацію населених пунктів, у першу чергу сільських, в обсязі   14,85 млн.грн. 

  Крім цього, завдяки отриманню додаткової дотації з державного бюджету місцевому бюджету в обсязі 6,019 млн.грн. вдалося виконати ряд заходів (провести газо- водопроводи, тепломережі), які значно покращили життєдіяльність населення області.

