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Тези доповіді  начальника головного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області Казачука  А.В.

на колегії обласної державної адміністрації

23 травня 2007 р.

Про стан погашення заборгованості підприємств області перед Пенсійним фондом у І кварталі 2007 року та поліпшення взаємодії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області, управлінь Пенсійного фонду, відділів Державної виконавчої служби із зазначеного питання (на виконання окремого доручення Прем’єр – міністра України 

від 27.02.2007 № 9791/0/1 – 07)

Шановний Євгене Альфредовичу!

Шановні учасники колегії!


Сьогодні на засіданні колегії обласної державної адміністрації обговорюється питання стану погашення заборгованості підприємств області перед Пенсійним фондом.

І для цього є свої вагомі підстави.

Насамперед, це підписання доручень Уряду щодо погашення недоїмки по страхових внесках економічно активними підприємствами до 01.08.2007 та недопущення подальшої заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду. А тому робота органів Фонду області спрямована на виконання завдань визначених дорученнями Уряду, забезпечення стабільних надходжень до бюджету Фонду, здійснення перерахунків пенсій та своєчасне фінансування пенсійних виплат та допомоги.

Уряд ставить перед нами стратегічне завдання – зробити бездефіцитним бюджет Пенсійного фонду. А тому виконання планових показників, в тому числі і за рахунок погашення боргів є одним із пріоритетних напрямків роботи органів Фонду.

Перш за все, хочу поінформувати колегію про те, що план виконання бюджету Пенсійного фонду, що формується на території області стабільно виконується.

Так, за чотири місяці поточного року до бюджету Фонду, що формується на території області, з усіх джерел фінансування надійшло 1257,3 млн. грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження коштів збільшились на 277,0 млн. грн. або на 28,3 %. 

Власні надходження становили 988,9 млн. грн. або 106,2 відсотка до планових показників, у порівнянні з відповідним періодом минулого року вони збільшились на 229,5 млн. грн. або на 30,2 відсотків. 

Завдяки цьому вчасно й у повному обсязі фінансуються виплати пенсій і грошової допомоги. Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за січень – квітень становив 1223,4 млн. грн., що на 281,3 млн. грн. або на 29,8 % більше ніж у відповідному періоді минулого року. 

Забезпеченість видатків на виплату пенсій та грошової допомоги власними коштами впродовж 4 – х місяців склала 80,8 %, а видатків, що проводяться за рахунок власних коштів – 99,1 %.

З 1 квітня поточного року у зв’язку з перерахунком пенсій, пов’язаним із збільшенням прожиткового мінімуму, на 6,5% зросли місячні видатки на виплату пенсій та грошової допомоги і відповідно зменшуються показники забезпеченості видатків власними коштами, але хочу проінформувати колегію, що граничними показниками бюджету головного управління Пенсійного фонду на 2007 рік передбачено повне фінансове забезпечення видатків, що проводяться за рахунок власних надходжень, загальною сумою власних надходжень. Більше того відповідні видатки передбачені у сумі 3,002 млрд. грн., а власні надходження у сумі 3,104 млрд. грн.

На жаль, на фоні стабільного виконання планів мобілізації коштів склалася негативна тенденція росту заборгованості по платежах до Пенсійного фонду. 

А тому спочатку хочу сказати, що зроблено органами Пенсійного фонду на виконання Доручень Уряду щодо погашення заборгованості із сплати страхових внесків до Пенсійного фонду.

З метою виконання завдань, поставлених Урядом щодо зменшення заборгованості, за цей період в області проведено 3 розширених наради обласної державної адміністрації з питань сплати страхових внесків та інших платежів до бюджету Пенсійного фонду та 30 розширених наради в містах та районах області. Проведено 10 засідань обласної комісії з питань погашення боргів до Пенсійного фонду України та 156 засідань робочих комісій при райдержадміністраціях і міськвиконкомах, на яких заслухано 311 керівників підприємств – боржників та затверджено графіки погашення заборгованості до бюджету Фонду. 

В містах та районах області проведено 48 нарад з арбітражними керуючими підприємств – банкрутів щодо належного виконання процедури, пов’язаної з відновленням платоспроможності підприємств та погашення боргів, за неналежне виконання обов’язків ініційовано заміну 5 арбітражних керуючих, позбавлено ліценцій та усунено від виконання повноважень 2 арбітражних керуючих. Крім того, проведено 36 спільних нарад органів Фонду з правоохоронними органами, 16 спільних перевірок з силовими структурами. 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Запорізькій області надіслано подання щодо розірвання контрактів з керівниками підприємств – боржників, злісних порушників порядку сплати страхових внесків до Пенсійного фонду:

- до Міністерства аграрної політики України з трьома керівниками підприємств – боржників;




- до Української академії аграрних наук з двома керівниками підприємств - боржників;

- підвідомчими управліннями Пенсійного фонду України в області надіслано до органів місцевого самоврядування подання щодо розірвання контрактів з 14 – ма керівниками підприємств – боржників, які знаходяться в комунальній власності територіальних громад.

Хочу звернутися до голів райдержадміністрацій з нагадуванням про те, що у Дорученні Першого віце – прем’єр міністра М.Я.Азарова стоїть завдання перед органами виконавчої влади забезпечити до 1 серпня 2007 року розірвання контрактів з керівниками підприємств державного сектора економіки, які нарощують заборгованість із сплати страхових внесків. А тому нам необхідно спільно попрацювати у цьому напрямку. Ще раз підкреслю ми будемо вимагати від районних управлінь Фонду жорсткої позиції щодо боржників – жоден керівник підприємства – боржника не має права працювати на контрактній основі поки боржник не розрахується з Пенсійним фондом.


За звітний період управліннями Пенсійного фонду в області направлено 3275 вимог страхувальникам на суму 7,7 млн. грн., на виконанні в органах виконавчої служби знаходиться узгоджених вимог на суму 6,3 млн. грн. Надійшло коштів з початку року – 6,1 млн. грн., в т.ч. від заходів ДВС –2,7 млн. грн. Прийнято 5234 рішень про застосування фінансових санкцій на загальну суму 2,4 млн. грн., сплачено фінансових санкцій на суму 2,3 млн. грн. Накладено 505 адміністративних штрафи на керівників підприємств – боржників на загальну суму 81,2 тис. грн., сплачено – 74,6 тис. грн.


Для виявлення фінансових ресурсів щодо погашення заборгованості зі сплати внесків до Пенсійного фонду та на виконання доручення Уряду органами Фонду ініційовано проведення спільних з органами Державної податкової адміністрації України перевірок найбільших боржників. І не зважаючи на те, що таких перевірок проведено уже 31 та за їх результатами донараховано фонд оплати праці (79,0 тис.грн.), (внески 21,2 тис.грн) та застосовано фінансові санкції (25,2 тис.грн.) фінансових ресурсів на цих підприємствах так і не виявлено. І лише до повноважень органів Державної податкової адміністрації входить контроль за прибутком підприємства. Тому нам необхідна підтримка як зі сторони податкової служби так і правоохоронних органів.

Всі ці заходи звичайно дали свої позитивні результати і в ході їх реалізації за цей рік погашено заборгованість 1080 економічно активними підприємствами на суму 7,4 млн. грн., у тому числі після підписання окремого доручення Прем`єр – міністра України погашено боргу – 5,9 млн. грн. Також погашено заборгованості 58 підприємствами, щодо яких порушено справу про банкрутство та які визнані банкрутами, на суму 3,0 млн. грн., у тому числі після 21.02.2007 року – 2,7 млн. грн. 


За березень – квітень поточного року обсяги боргу по страхових внесках зменшено на 2026,6 тис.грн., в тому числі борги економічно активних підприємств – на 1306,7 тис.грн. Найбільшого погашення домоглися управління в м. Бердянську (на 1024,1тис.грн.),                  м. Мелітополі (на 345,7 тис.грн.), Приморському (на 171,0 тис.грн.), Мелітопольському (на 167,5 тис.грн.), Веселівському (на 162,5 тис.грн.) та Куйбишевському (на 117,5 тис.грн.) районах.

Поряд з цим, заборгованість підприємств області зі сплати страхових внесків перед Пенсійним фондом залишається значною і станом 01.05.2007 складає 47,7 млн.грн. або 1,3 % річної потреби на виплату пенсій. Обсяги заборгованості з початку року збільшилися на 1,3 млн.грн. або на 2,8 відсотки.

Значні обсяги боргу наростили боржники в м. Запоріжжя на 1729,7 тис. грн., в Якимівському – на 150,0 тис. грн., Токмацькому – на 121,2 тис. грн., Оріхівському – на 86,8 тис. грн., Гуляйпільському – на 85,6 тис. грн. та Чернігівському – на 73,5 тис. грн. районах.

Що стосується боргу економічно активних підприємств то його з початку року, на жаль, також збільшено на 324,0 тис.грн. і зокрема в м. Запоріжжі на 816,3 тис. грн., в Токмацькому та Василівському районах відповідно на 90,6 та 71,8 тис. грн.

Варто окремо зупинитися на боргах 236 підприємств – банкрутів і 88 тих, у відношенні яких порушені справи про банкрутство. Крім того, в області нараховується 433 підприємства, які не мають правонаступників. І вся ця категорія боржників мають загальну суму боргів 31,0 млн.грн. При цьому колишні керівники цих підприємств успішно реєструють нові підприємства. За таких обставин дуже вчасним є завдання Першого віце – прем’єр міністра М.Я.Азарова Мінпраці, Мінфіну, Мінекономіки, Пенсійному фонду, Фонду державного майна та Мін’юсту підготувати пропозиції щодо законодавчого врегулювання питання заборони створення юридичних осіб з використанням майна осіб, що мають заборгованість перед бюджетами всіх рівнів та державними цільовими фондами.

Як і раніше продовжують нарощувати борги комунальні підприємства засновані на власності територіальних громад. Таких в області 99 підприємств з сумою боргу 11,4 млн. грн. (16,1 % від загальної заборгованості) та яка з початку року зросла на 343,6 тис. грн. або на 3,1 %. З них 96 боржників мають борг по страхових внесках у сумі 11,3 млн. грн. (23,7 % від загальної заборгованості), у т.ч. 50 підприємство у сумі 1,3 млн. грн. – мають дієвий статус боргу (11,5 % всього боргу), 12 підприємств у сумі 3,6 млн. грн. (31,8 % боргу) – особливий статус боргу, 17 підприємств у сумі 6,1 млн. грн. (54,0 % боргу) – знаходяться у процедурах банкрутства, 17 підприємств у сумі 0,3 млн. грн. (2,7 % боргу) – безнадійний борг.

При тому, що 8 підвідомчими управліннями досягнуто реального зменшення боргу по страхових внесках комунальних підприємств (у районах Веселівському на 70,3 тис.грн., Василівському на 65,5 тис. грн., Вільнянському на 14,7 тис. грн., Куйбишевському на 5,5 тис.грн., Бердянському на 0,9 тис.грн. та містах Бердянську на 5,7 тис. грн. та Енергодарі на 2,4 тис грн.) за січень – квітень 2007 року він зріс на 336,5 тис. грн. Найбільше зростили борги Якимівське орендне підприємство “Виробниче об’єднання житлово – комунального господарства” на 173,2 тис. грн., Комунальне підприємство “Виробниче житлове ремонтно – експлуатаційне управління” в м. Мелітополі на 70,5 тис. грн., КП “Теплокомунсервіс” в Гуляйпільському районі на 73,8 тис. грн. Комунальне підприємство „Теплотехнік” в Токмацькому районі на 41,2 тис.грн.

Не зменшуються борги державних підприємств та ВАТів з державною часткою майна понад 50%, з початку року вони зросли на 2,8 млн.грн., і станом на 01.05.2007 по 53 підприємствах складають 33,6 млн. грн. (47,4 % від загальної заборгованості). З них 12 підприємств у сумі 972,4 тис. грн. – мають дієвий статус боргу        (2,9 %), 17 підприємств у сумі 5,8 млн. грн. (17,1% боргу) – з особливим статусом боргу (Запорізьке державне підприємство “Радіоприлад” – 2,6 млн. грн., ВАТ „Азовкабель” (м. Бердянськ) – 1,1 млн.грн.), 24 підприємства з сумою 26,9 млн. грн. (80,0 % боргу) – знаходяться у процедурах банкрутства (ВАТ “Південдизельмаш” – 10,9 млн. грн., Бердянський держаний завод скловолокна – 7,1 млн. грн.).

За січень – квітень 2007 року найбільше наростили загальну заборгованості з обов’язкових платежів перед Пенсійним фондом:

- Запорізьке державне підприємство “Радіоприлад” на 984,1 тис. грн. або на 60,1 %;

- ВАТ “Південдизельмаш” на 960,2 тис. грн. або на 9,6 %;

- Запорізьке державне підприємство “Кремнійполімер” на 447,3 тис. грн. або в 3,4 рази;

- Бердянський державний завод скловолокна на 704,4 тис.грн. або на 11,0 %.

Збільшився з початку року і перевищив 1 млн.грн. борг по відшкодуванню підвищеного розміру пенсій науковим працівникам. При цьому, борги двох підприємств Ленінського району                     м. Запоріжжя становлять 533,2 тис.грн або 51,4 % від загальної суми заборгованості по області. І цими, якщо так можна сказати, лідерами є ВАТ „ЗПКТІ Автопромзварювання” з сумою боргу 240,0 тис.грн. та ВАТ „НДІ Перетворювач” – 293,2 тис.грн.

Зросла заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій і на 01.05.2007 склала 22,1 млн.грн., в тому числі по підприємствах         м. Бердянська – 7,9 млн.грн., м. Мелітополя – 3,4 млн.грн., Заводського району м. Запоріжжя – 1,9 млн.грн.

Окрема розмова про село. Забезпеченість власними коштами на виплату пенсій і грошової допомоги в сільських районах складає    39,8 %. І вона навряд чи зросте при нинішніх підходах до пенсійного забезпечення на селі, коли запроваджена спецставка лише на 3,1 % покриває потреби Пенсійного фонду у виплаті пенсій на селі. У нашій області надходження від одного працюючого ФСП складає 79 грн., а витрати на виплату пенсій і грошової допомоги на одного сільського пенсіонера – 445 грн.

Немає потреби когось тут переконувати про необхідність державної підтримки села. Але не за рахунок Пенсійного фонду. Внески в Пенсійний і інші соціальні фонди суб’єкти господарювання на селі повинні платити нарівні з іншими платниками, щоб захистити сільських трудівників у соціальному плані. 

Станом на 01.05.2005 року заборгованість сільгосптоваровиробників області досягла 4690,2 тис. грн.: не сплачено страхових внесків на суму 3312,9 тис. грн., (в т.ч. за спеціальною ставкою – 585,6 тис. грн.) та 1377,3 тис. грн. – відшкодувань пільгових пенсій.
Найбільшу заборгованість мають сільгосппідприємства Мелітопольського (845,0 тис. грн.) Запорізького (768,7 тис. грн.) , Токмацького (584,8 тис. грн.), Якимівського (471,3 тис. грн.) та Приморського (315,1 тис. грн.) районів.
Ту ж полегшену (пільгову) спеціальну ставку платники фіксованого сільгоспподатоку сплачують далеко не в повному обсязі. Найгірший стан сплати внесків за спецставкою у Запорізькому (88,6 % від нарахованих), Токмацькому (86,7 % ), Чернігівському (93,1 % ) та Вільнянському ( 92,0 % )  районах . Із загальної суми боргу 585,6 тис.грн. найбільшими боржниками є сільгосптоваровиробники Гуляйпільскького та Токмацького районів, де суми боргу становлять відповідно 103,6 та 110,2 тис.грн. або 36,5 відсотка загальної суми боргу по області. І хоча заборгованість з початку року зменшилась на 43,1 тис.грн. ми ставимо завдання перед органами Фонду забезпечити стовідсоткове погашення боргів за спецставкою платників фіксованого сільськогосподарського податку.

Нам необхідно спільними зусиллями з органами місцевої влади та Державної виконавчої служби забезпечити реальне погашення і відповідне зменшення заборгованості, як економічно активних підприємств, так і загальної суми заборгованості до 1 серпня цього року. Таке завдання поставлено у відповідному дорученні Уряду 03 квітня 2007 року.


Закінчуючи свій виступ, хотів би ще раз загострити вашу увагу на соціальній значимості своєчасності і повноті розрахунків з Пенсійним фондом. Враховуючи норми законодавства витрати Пенсійного фонду постійно зростають у зв’язку з перерахунками пенсій у залежності від виробничого стажу, зростанням прожиткового мінімуму, а також надбавок, доплат і підвищень, при призначенні яких враховується прожитковий мінімум.

Усе це вимагає прийняття невідкладних конкретних заходів для радикальної зміни ситуації з наповненням бюджету Пенсійного фонду та виконанням доручень Прем’єр – міністра України та Уряду щодо погашення заборгованості із сплати страхових внесків до Пенсійного фонду.

Тільки при зацікавленій спільній роботі динаміка погашення заборгованості перед Пенсійним фондом буде узята під жорсткий контроль і рішучим образом змінена у бік неухильного скорочення заборгованості.


