Підсумки діяльності соціальної сфери області

Традиційно у першу неділю листопада в Україні відзначається професійне свято – День працівника соціальної сфери.


Стан цієї  державної галузі є особливим показником громадської злагоди та  суспільного спокою. Кожному, хто працює в соціальній сфері, близькі і зрозумілі поняття чуйності та милосердя, щирості, людяності, самовіддачі, бажання творити добро.

Загальна кількість працівників соціальної сфери області становить 7,8 тис. чоловік.  Працівники системи органів праці  та соціальної політики  здійснюють державну підтримку тих громадян, які належать до найбільш вразливих верств, ветеранів війни та праці, багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-сиріт та бездомних,  опікуються питаннями соціально-трудових відносин, зайнятості, оплати праці, охорони праці та безпеки життєдіяльності населення, забезпечують подальший розвиток співробітництва між сторонами соціального діалогу, призначенням пенсій, державної допомоги, субсидій, контролюють дотримання соціального законодавства. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності органів соціальної сфери є ліквідація заборгованості із заробітної плати, підвищення доходів населення.

У поточному році досягнуто певні здобутки.

Станом на 01.10.2007 року загальна заборгованість із виплати заробітної плати за всіма статистичними групами підприємств у порівнянні з початком року зменшена на 2,8 млн. грн. або 10 %.

Борги перед працівниками економічно активних підприємств за цей період погашено на 2,7 млн. грн. або на 30 %.
Середньомісячна заробітна плата у розрахунку на одного штатного працівника області склала 1316 грн., що є четвертим показником в Україні.
Певні позитивні зрушення відбулися на ринку праці області. За даними органів статистики протягом І півріччя п. р. порівняно з відповідним періодом минулого року чисельність безробітних в області зменшилась майже на 3 тис. осіб або на 4,8% та склала 53,5 тис. осіб, рівень безробіття відповідно становив 5,9%  проти 6,2% від економічно активного населення у віці 15-70 років. 

Протягом січня-серпня 2007 року в області створено 29,9 тис. нових робочих місць.


В області діє система соціальної допомоги, запроваджено нові підходи у вирішенні проблем малозабезпечених родин і сімей із дітьми. Досягнення  стабільності у виплаті соціальної допомоги дозволило забезпечити вагому підтримку таких сімей.

Так, за 9 місяців поточного року державною соціальною допомогою малозабезпеченим сім’ям та державною допомогою сім’ям з дітьми скористалося  62,0 тис. сімей, сума виплат дорівнює 126,4 млн. грн. 

З початку року органами праці та соціального захисту населення забезпечено призначення та виплату одноразової допомоги при народженні дитини 7,6 тис. осіб на суму 48,1 млн. грн.  та допомоги по догляду за дитиною до трьох років – 17,7 тисяч осіб  на суму 20,3 млн. грн.   

Загальні витрати для надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги з початку року становили 19,1 млн. грн., у тому числі на погашення заборгованості минулих років - 2,7 млн. грн.

Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 11,7 тис. сімей, виплачено готівкою 11,4 тис. сім’ям (або 97,5 % ) у сумі 4,9млн.грн., що в 6 разів перевищує рівень аналогічного періоду минулого року.

З метою посилення соціального захисту громадян та максимальної компенсації підвищеної вартості житлово-комунальних послуг в області продовжуються заходи щодо наповнення системи Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП), його супроводу та коригування у зв’язку зі змінами складу пільговиків, їх статусу, міграцією тощо.

ЄДАРП на сьогодні налічує близько 500 тисяч осіб пільгових категорій.

З початку року профінансовано відшкодування вартості пільг на житлово-комунальні послуги у сумі 85,5 млн. грн.   

Для забезпечення доступності соціальної допомоги та підвищення ефективності діяльності місцевих органів праці та соціального захисту населення в області відпрацьовується спрощена процедура прийому громадян і призначення всіх видів допомоги за однією заявою.

Суттєвий вклад у захист трудових прав працюючих вносить Територіальна державна інспекція праці у Запорізькій області, яка забезпечує державний нагляд за станом  законодавства про працю.

Маючи у своєму складі 30 лінійних інспекторів праці, за 9 місяців поточного року здійснено 1400 перевірок на 1077 підприємствах, в установах, організаціях області, а також у приватних підприємців – фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників.

Із виявлених 3116 порушень трудового законодавства 67% - з питань оплати праці. З цього приводу внесено 1092 пропозиції керівникам підприємств та органам державної виконавчої влади, спрямованих на усунення і попередження порушень законодавства про працю, видано 935 приписів, притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу 147 керівників. На 708 керівників підприємств передано до місцевих судів протоколи про адміністративні порушення. 

У Запорізькій області ефективно працює виконавча дирекція Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, яка налічує 149 працівників. 

На 01.10.2007 в робочих органах Фонду знаходяться на обліку 44,8 тис. страхувальників, 9,2 тис. потерпілих на виробництві, 605,8 тис. застрахованих осіб.

Щорічно за рахунок коштів Фонду виплачується на відшкодування  потерпілим, медико-соціальну, професійну реабілітацію, профілактику нещасних випадків на виробництві близько 33,5 млн. грн.

У поточному році 109 інвалідів, які постраждали на виробництві, отримали автомобілі “Славута” різних модифікацій.

Слід відзначити самовіддану роботу працівників виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, які здійснюють керівництво та управління загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, проводять збір та акумуляцію страхових внесків, призначених для фінансування матеріального забезпечення та соціальних послуг.

Доходна частина бюджету за останні роки суттєво зросла - до 289 млн. грн. (2006 р.), витрати на усі види допомоги збільшилися до 253 млн. грн. 

На розв’язання проблем, пов’язаних із реалізацією завдань соціального забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями, направлена діяльність Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

За рахунок коштів Фонду у поточному році створено 190 робочих місць.

Пріоритетним напрямком діяльності Фонду є робота з підтримки реабілітаційних закладів. В установах соціального захисту утворено 22 заклади ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, 9 центрів професійної та соціальної реабілітації інвалідів. На зміцнення матеріально-технічної бази цих установ Фондом виділено понад 1,6 млн. грн. 

Важливу соціальну державну програму надання протезно-ортопедичної допомоги інвалідам, пенсіонерам і людям з порушенням та захворюваннями опорно-рухового апарату, а також з іншими захворюваннями, при яких необхідна ортопедична допомога, виконує Запорізький протезно-ортопедичний цех Дніпропетровського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства.

У цьому році надано послуг 20 тисячам інвалідів.

В області проводиться значна робота щодо удосконалення системи надання соціальних послуг. В 11 будинках-інтернатах  перебувають понад 2,5 тис. громадян похилого віку та інвалідів. 32 територіальні центри соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян надають послуги 50 тис. осіб похилого віку.     

Рішенням обласної ради затверджена обласна програма соціальної підтримки ветеранів війни, праці, інвалідів та інших малозабезпечених громадян, які потребують допомоги, на 2007 – 2010 роки “Назустріч людям”, на виконання якої на поточний рік передбачено 1,7 млн. грн.

Для реалізації заходів програми у поточному році надано фінансову підтримку у сумі 220 тис. грн. обласним громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, на адресну матеріальну допомогу малозабезпеченим громадянам - близько 1 млн. грн., матеріальну допомогу в розмірі по 100 грн. - 4-м тисячам осіб похилого віку, яким станом на 01.10.2007 виповнилося 90 і більше років.

У вересні поточного року затверджено Обласну програму розвитку системи реабілітації та трудової зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю на 2007 - 2011 роки, прийнято рішення про створення обласного Центру реабілітації дітей-інвалідів.

Протягом поточного року газифіковано 4 будинки-інтернати за рахунок коштів обласного бюджету. 

Завдяки позитивній динаміці в економіці, запровадженню додаткових зборів на виплату пенсій, послідовним крокам щодо збільшення власних надходжень коштів до Пенсійного фонду забезпечується виплата пенсій та їх збільшення.

Четвертий рік відбуваються глибокі системні перетворення, спрямовані на побудову соціально справедливої, фінансово міцної та економічно ефективної пенсійної системи. Відповідальність за практичну організацію пенсійної реформи покладено на органи Пенсійного фонду України, об’єднаний  обласний колектив якого налічує 1,5 тисячі фахівців. Вони гідно виконують державу місію як пенсійного страхування та збору пенсійних внесків, так і призначення, перерахунку та виплати пенсій.


Завдяки розширенню та зміцненню платіжної бази з усіх джерел фінансування до бюджету Пенсійного фонду, який формується на території області, надійшло 3027,9 млн. грн., що на 47,2% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Власні надходження склали 2436,4 млн. грн., що більше ніж у минулому році на 33,9%. Це дозволило повністю і своєчасно профінансувати видатки на виплату пенсій та грошової допомоги,  у порівнянні з січнем цього року середній розмір пенсії (489,28 грн.) по області підвищився на 23,6% і становить 604,53 грн.

Слід зазначити, що уперше після прийняття Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” у поточному році при перерахунках пенсій у зв’язку з ростом середньої заробітної плати в Україні був застосований коефіцієнт підвищення пенсій, що перевищує мінімальний. Таким чином, установлюється соціальна справедливість у розмірах пенсій, призначених у різні роки. 

Важливим чинником державної політики також є правовий та соціальний захист дітей.

В області проживає 4,6 тис. дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 2830  перебувають під опікою громадян, 128 дітей усиновлено.

Діє 59 прийомних сімей та 5 дитячих будинків сімейного типу, де виховується 126 дітей, у 4 притулках області перебуває 1008 дітей.

Держава у своїй соціальній політиці перейшла до створення суспільства рівних можливостей, де кожен громадянин, від новонародженого до ветерана,  відчуватиме себе під її опікою. 

Система органів соціальної сфери гідно виконує свою місію і здатна з честю  реалізувати всі нові завдання, якими б складними вони не здавалися. 

З нагоди професійного свята щиро бажаю всім  працівникам доброго здоров’я, щастя, здійснення ваших благородних задумів в ім’я благополуччя співвітчизників.

Начальник Головного управління

праці та соціального захисту населення

Запорізької облдержадміністрації
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