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Доповідь заступника голови ОДА

Кальцева В.Ф.

,,Про стан надходження податків та зборів

 до бюджетів усіх рівнів”

Протягом січня-листопада 2007 року до загального фонду бюджетів усіх рівнів забезпечено надходження доходів у обсязі 4,6 млрд.грн., що на 531,7 млн.грн. або на 12,9 відсотка більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Доходи загального фонду Державного бюджету в структурі цих доходів становили 64,4 відсотка, а це 3,0 млрд.грн., або 92,2 відсотка до затвердженого Міністерством фінансів плану. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 2,0 відсотка або на 57,4 млн. грн.

Збільшенню доходів сприяли  законодавчі заходи, збільшення в області порівняно з відповідним періодом  2006 року загального  випуску  промислової  продукції  на  19,1 відсотка, зростання фонду оплати праці на 28,2 %,  середньої заробітної плати на 26,9 % та безпосередня робота органів стягнення: Державної податкової адміністрації та Державної митної служби і органів виконавчої влади.

 Затверджений Мінфіном план надходження доходів загального фонду Держбюджету, за рахунок яких здійснюється перерахування дотації вирівнювання місцевим бюджетам області, за 11 місяців 2007 року виконаний на 99,4 відсотка (перевиконання склало 138,4 млн.грн.).

Але необхідно відмітити, що виконання затвердженого плану надходження доходів Державного бюджету в цілому за  2007 рік можливо лише за умови корегування планових обсягів відшкодування з бюджету податку на додану вартість, так як при плані відшкодування на рік у обсязі 1242,0 млн.грн. за 11 місяців п.р з бюджету вже відшкодовано 1376,6 млн.грн., або 110,8 відсотка до річного плану.

Питома вага місцевих бюджетів у загальному контингенті надходжень податків в області становить 35,6 відсотка. 
Надходження  доходів  місцевих бюджетів (без  спеціального  фонду)  за 11 місяців п.р.  зросли  в  порівнянні  з  відповідним  періодом  минулого року на 474,3 млн.грн., або на 40,2 відсотка (табл.1). Приріст досягнуто усіма територіями області і коливається від 106,3 % у Токмацькому районі до 149,0 % в Запорізькому районі. Як бачимо з таблиці по районах середній відсоток зростання становить 122,4%,  по містах – 123,4%. Найнижчий відсоток зростання в Токмацькому районі – 106,3%, в Розівському, Новомиколаївському та Мелітопольському - 113%, серед міст в м. Бердянську – 112,1%. Найвищі темпи зростання серед районів у Запорізькому – 149,0%, Приазовському і Вільнянському – по 127 %. Співвідношення темпів приросту наглядно видно в діаграмі до табл.3.

  Зростання доходів місцевих бюджетів відбулося головним чином за рахунок зростання надходжень по податку з доходів фізичних осіб на 48,8%.  При  цьому середній відсоток зростання по податку з доходів фізичних осіб в районах становив 43,5%, у т. ч. в деяких районах він значно перевищує середній показник: в Запорізькому – 68,0%, Оріхівському – 47,9%, Приморському – 47%. По містах зростання відбулося на 49,9% з найнижчим показником у м. Енергодарі - 36,9%. Надходження плати за землю в середньому по області зросли на 15,3%. При цьому по районах  зростання в середньому  становило - 22,5% (найвищий показник в районах: Кам’янсько-Дніпровському – 50,8% та Запорізькому - 43,7 %  та найнижчій в Новомиколаївському – 4,8%, Куйбишевському – 8,3 %  та Приазовському – 8,4%) ). По містах зростання становило  лише 13 відсотків,  при цьому у м. Бердянську відбулося навіть зниження надходжень проти минулого року майже на 1 відсоток. Незважаючи на сталу тенденцію до збільшення доходів та певні досягнення у їх зростанні залишаються  проблеми з виконанням   затверджених місцевих бюджетів.

Загальний фонд місцевих бюджетів області за 11 місяців 2007 виконаний на 106,7 відсотка. Перевиконання плану становить 103,4 млн.грн.  До бюджету області надійшло 1 654,0 млн.грн. Стан виконання  бюджету територіями області наведений у табл.1.  

Найвищі відсотки перевиконання планів 11 місяців в Запорізькому, Оріхівському, Мелітопольському районах, у м.Бердянську. В діаграмі до табл. 1  показана загальна картина виконання  планів 11 міс територіями.

       План по доходах місцевих бюджетів області, що враховуються при визначенні трансфертів, визначений Міністерством фінансів України, виконаний в цілому по області на 114,6%, у т.ч по бюджетах районів - на 113,8% , міст - на  116,5%. Прогнозні показники Міністерства фінансів України  прогнозується перевиконати на 175,3 млн.грн. або на 10,7 %. 

        Повертаючись до районів хочу звернути увагу учасників колегії на показники приведені в таблиці 2. При тому що майже по всіх територіях області очікується перевиконання бюджету району в цілому, 83 місцевих бюджети сільських та селищних рад не виконується, у т.ч. у 34 бюджетах рівень виконання  від 95 до 99,5 відсотків, у 18 - від 90 до 95 відсотків, а у 31 бюджеті рівень виконання нижче 90 відсотків. В Якимівському  районі  не виконали бюджет 12 рад з 15, в Приазовському- 13 з 26, у Вільнянському - 11 з 22. При тому переважно рівень виконання  у них нижче 90 відсотків. 


Керівникам райдержадміністрацій разом з відповідними структурами та органами самоврядування необхідно терміново проаналізувати причини невиконання кожного бюджету і розробити дієвий узгоджений план щодо  забезпечення їх виконання.

Виходячи із структури доходів місцевих бюджетів, що склалася в поточному бюджетному році, питома вага податку з доходів фізичних осіб у загальному обсязі доходів області  становить  79,5 відсотка, в районах вона коливається від 53,9% до 80,7%, а в містах - від 62,4 % до 81,6 %. Питома вага  плати за землю в доходах області становить 8,1%, в районах коливається: від 6,8 до 27,2 %, в містах: від 6,0 % до 14,2 %. Отже забезпечення виконання   плану  доходів як у 2007 році, так і у наступному, 2008, головним чином залежить від виконання саме цих показників і на них ми акцентуємо увагу.

Аналіз резервів наповнення бюджетів та  заборгованості платежів до бюджету також свідчить, що саме з цих податків є реальна можливість поповнити надходження та забезпечити виконання бюджетів. 

Почнемо з незадовільної динаміки погашення заборгованості, що обліковується податковими органами.

Аналіз наведений у табл. 4 та діаграмі  до табл.4.

Заборгованість  з  платежів  до  бюджетів усіх рівнів станом  на  1 грудня 2007 року становить 126,4  млн.грн.,  у  т.ч.  до загального фонду місцевих  бюджетів – 18,9 млн.грн.  По податку з доходів фізичних осіб – 5,2 млн.грн., з плати за землю – 7,1 млн.грн.

Найбільшу  заборгованість  з  платежів  до  місцевих  бюджетів  мають міста Запоріжжя – 6,3 млн.грн., Бердянськ – 1,2 млн.грн., Енергодар – 1,5 млн.грн., райони Бердянський – 1,7 млн.грн., Вільнянський – 0,4 млн.грн., Веселівський – 0,4 млн.грн., Чернігівський– 0,5 млн.грн., Якимівський – 0,4 млн.грн. 

      В деяких районах відбулося суттєве зростання податкового боргу до місцевих бюджетів проти початку року, тобто у декілька разів, і як бачимо з таблиці саме по податку з доходів фізичних осіб та платі за землю. Якщо це зростання обумовлено виявленням скритої заборгованості і  взяттям на облік, то це позитив в роботі територіальних органів влади та податкових органів. Залишається лише докласти зусиль до її стягнення.

Не використані органами місцевої влади у повному обсязі резерви з надходжень плати за землю. Значні суми не отримують місцеві бюджети  із-за несвоєчасно оформлених документів на право користування землею.   

Крім того, ставки орендної плати за землю практично у всіх територій встановлені переважно від 1,0% до 1,5% (майже 60 відсотків земель, наданих в оренду) при  максимальній ставці 10% згідно з Законом України ,,Про оренду землі”. Землі надаються в оренду на конкурсних засадах тільки у м.Запоріжжі і у м.Мелітополі. Жоден район області не проводив аукціони по продажу права на оренду земель.

Значні кошти не отримують місцеві бюджети внаслідок неприйняття комплексу заходів по переведенню так званих торгових майданчиків  в цивілізовані ринки. Це в першу чергу стосується міста Запоріжжя та  Запорізького району, м. Мелітополя та Енергодару.

Шановні учасники колегії! В наступній частині доповіді хочу акцентувати увагу на соціально-економічних показниках, які в значній мірі впливають як на життєвий рівень людей, так і на формування бази доходів до місцевих бюджетів.

Виходячи із структури доходів місцевих бюджетів на першому місці стоїть забезпечення бази формування податку з доходів фізичних осіб.

 
Почнемо із зафіксованої заборгованості по заробітній платі. 

  Заборгованість з виплати заробітної плати зросла у 4 територій області: м. Бердянську, Бердянському, Куйбишевському і Токмацькому районах. В деяких територіях обсяг заборгованості заробітної плати по  відношенню  до середньомісячного фонду оплати праці є значним. Так у м. Токмак  він становить 62,5 % середньомісячного фонду оплати праці, у м.Бердянську – 16,8 %, у Мелітопольському районі – 11,7 %, Гуляйпільському районі – 11,4 %, в Якимівському районі – 28,4 %. 

Ще більш важливим  показником є рівень середньої  заробітної плати.   Зрозуміло, що саме зростання заробітної плати це реальна можливість підвищити рівень надходжень податку з доходів фізичних осіб до бюджету та підвищити рівень життя населення. Фактичні дані щодо зростання заробітної плати станом на 01.11.2007 по територіях наведені у табл. 6. Як видно з таблиці  в цілому по області зростання середньої заробітної плати  відбулося на  26,9 відсотка,  по містах - 26,3%, по районах – 27,7%. Але при цьому  по більшості територій не досягнуто навіть середній показник. (По містах це діаграма 1, по районах – діаграма 2 до табл.11).  Нижче названого середнього рівня зростання мають  м. Мелітополь – 24,8%, Бердянський і Кам’янсько-Дніпровський райони – 21,2%, Василівський – 23,1%. В той же час в деяких  районах він значно вище середнього: у Запорізькому районі – 42,7%, Приморському – 31,8%, Пологівському – 30,3%. Аналогічна ситуація і з середньомісячною заробітною платою працівників сільського господарства. При зростанні середньомісячної зарплати працівників сільського господарства в середньому по районах на 21,4%, в Кам’янсько-Дніпровському районі зростання лише на 6,5%, у Веселівському – на 15,6%, у Вільнянському – на 16,2%, в той же час значно вище у Чернігівському районі – 36,7%, у Гуляйпільському районі– 29,6 %.

    Незадовільними темпами також проводиться робота  по підвищенню рівня середньої заробітної плати до рівня мінімальної заробітної плати та до прожиткового мінімуму. Найгірша ситуація за рівнем відсотка працюючих на підприємствах, де середня заробітна плата менше мінімальної, в Приазовському районі – 15,5 % при середньому по області 4,4%, в Оріхівському – 12,1%, Михайлівському – 10,1%. 

Як я вже говорив, в районах не виконується 83 сільських бюджети. Головним ресурсом, який є базою формування більш як 90% доходів цих бюджетів є земля. Як використовується цей ресурс для наповнення сільських бюджетів в окремих районах в умовах єдиних законодавчих можливостей приведено в табл.7. 

Рівень надходження за 10 місяців основних податків сільських територій (фіксованого сільськогосподарського податку, податку з доходів фізичних осіб та плати за землю) у відношенні до 1 тис. грн. вартості сільськогосподарських угідь коливається від 12,74 до 3,69 грн., тобто в 3,5 рази.

При середньому надходженні по районах 8,1 грн. в Якимівському районі надходження становлять 3,7 грн., в Михайлівському – 5,7 грн., Василівському – 6,2 грн. В той же час в Кам’янсько-Дніпровському районі – 12,7 грн., в Пологівському – 11,8 грн., Вільнянському – 10,4 грн. Це середні показники по районах. В розрізі  окремих сільських рад та господарств розбіжність буде ще більшою.

По наведених показниках та результатах роботи з наповнення бюджетів можна зробити висновок, що резерви є, а невиконання бюджетів це  наслідок недостатньої роботи органів місцевої влади та органів стягнення на місцях. Ми проаналізували далеко не всі резерви, що є на територіях.  Можливість виконати місцеві бюджети є. 
 Враховуючи зазначене  обласна державна адміністрація зобов’язує терміново провести на місцях детальний аналіз усіх показників, які впливають на обсяги надходжень до бюджетів, визначити резерви та недоліки в роботі з доходами та скоординувати дії  з усіма структурами, від яких залежить надходження доходів для забезпечення  виконання бюджетів у повному обсязі.

Особливо важливо провести роботу з керівниками підприємств і господарств, які працюють на території міста чи району, про необхідність підвищення з початку 2008 року рівня заробітної плати, погашення заборгованості як по заробітній платі, так і з платежів до бюджету. Всі мають працювати в рівних конкурентних умовах.

Ми сьогодні винесли це питання на розгляд колегії для того, щоб вказані заходи провести вже в грудні – січні, до затвердження місцевих бюджетів наступного року. 
Гадаю, що визначені в доповіді проблеми більш детально будуть розкриті виступаючими, а також доповнені і намічені механізми реалізації поставлених завдань. 
Дякую за увагу.

