PAGE  
2

Запорізька область має яскраво виражену промислову орієнтацію. За темпами зростання промислового виробництва за 2007 рік (118,5 %) область посіла 5 місце в Україні і є лідером серед індустріальних регіонів. У промисловості області зайнято 207,1 тис. осіб (6,2% від кількості зайнятих у промисловості України).

Зовнішня торгівля

У 2007 році обсяг зовнішньоторговельного обігу області перевищив 8,1 млрд. дол., а за показниками по експорту та імпорту область посіла четверті місця. 
Іноземні інвестиції

В економіці області працює 2,4 % прямих іноземних інвестицій, вкладених в економіку України на початок 2008 року. По залученню прямих іноземних інвестицій Запорізька область посідає одне з лідируючих місць серед регіонів. Станом на початок 2008 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку області склав 698,41 млн. дол. США.
Найбільший обсяг іноземних інвестицій у 2007 році надійшов у переробну промисловість (79,2 % загального обсягу прямих іноземних інвестицій). При цьому найбільшу увагу інвесторів також викликали такі галузі як: машинобудування (30,7%), металургія (23,8%), харчова промисловість (21,1%), торгівля (11,1%).

На сьогодні налічується понад 340 підприємств регіону з іноземним капіталом. Прикладами найбільш успішного інвестування є ЗАТ «Запорізький автомобілебудівний завод», ВАТ «Пивобезалкогольний комбінат «Славутич», ДП «Імідж Холдинг» АК «Імідж Холдинг АпС» (виробництво дистильованих алкогольних напоїв).
Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності
