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Шановні присутні!


Президент України Віктор Ющенко своїм Указом від 20 листопада 2007 року  № 1121/2007 постановив визнати за необхідне невідкладно здійснити заходи, спрямовані на зниження рівня аварійності на автомобільних дорогах України, забезпечення безпеки дорожнього руху, вдосконалення законодавчого регулювання питань дорожнього руху, відповідальності за порушення правил дорожнього руху. Одним із основних пріоритетів вищезазначеного є підвищення експлуатаційних показників автомобільних доріг і вулиць та створення сучасної дорожньої інфраструктури.

Проблема аварійності на автомобільному транспорті набула особливу гостроту в останнє десятиліття, в умовах розвитку автомобілізації, та у зв’язку з ростом числа автомобілів та довжини і якості вулично-дорожньої мережі. Сучасні європейські дослідження показують, приблизно 90% усіх катастроф на транспорті відбуваються на автомобільних дорогах.
Статистика свідчить – дорожні пригоди в Україні трапляються кожні 12 хвилин, а самий дорогоцінний скарб – людина гине кожні півтори годи. 

       Стан безпеки дорожнього руху в Запорізькій області - не виключення. 

   Тільки за 5 місяців 2008 року на території Запорізької області у 4-х тисячах 879 автопригодах загинуло 123 людини, у тому числі 8 осіб загинуло з причини незадовільного стану доріг, дістали травм 1068 осіб. 
Хочу вам нагадати, що мережа автомобільних доріг загального користування Запорізької області має протяжність майже 7 тис. кілометрів, із них 696,4 км доріг державного значення. 
У багатьох населених пунктах, по яких проходять автодороги загального користування, не забезпечена безпека руху транспорту та пішоходів з причини відсутності освітлення, тротуарів, з’їздів, зупиночних площадок. Викликає занепокоєння стан вуличного освітлення у м. Василівка та безпосередньо ділянки, якою проходить автомобільна дорога державного значення М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта, де інтенсивність руху досягає у літній період до 30 тис. автомобілів за добу.
Під час проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу значний потік автотранспорту з країн півдня Європи та Туреччини та місць масового відпочинку в Криму буде проходити  саме цими дорогами державного значення - Харків – Сімферополь – Алушта – Ялта та Одеса-Мелітополь - Новоазовськ.

На сьогодні вказані дороги за технічними параметрами та параметрами безпеки руху не відповідають існуючим потокам, що призводить до заторів під час масових перевезень. При проведенні фінальної частини  чемпіонату Європи 2012 року ситуація значно загостриться.

Також треба звернути увагу, що при проведенні чемпіонату з футболу Євро – 2012 деякі футбольні матчі будуть проходити в м. Дніпропетровську. Збільшиться потік туристів дорогами Запорізької області. Два існуючих автотранспортних переходи через р. Дніпро у м. Запоріжжі знаходяться у вкрай незадовільному стані, і при значному збільшенні транспортних потоків виникнуть незручності як для мешканців міста, так і для відвідувачів чемпіонату.

Таким чином, важливим заходом щодо розвитку дорожньої інфраструктури в Запорізькій області, в тому числі в рамках підготовки до чемпіонату Європи 2012 року з футболу, залишається прискорення темпів будівництва автотранспортної магістралі через     р. Дніпро в м. Запоріжжі та введення об’єкту в експлуатацію. Це надасть можливість розвантажити транспортні потоки в м. Запоріжжі.
Особливо гостро стоїть питання безпеки руху на вулично-дорожній мережі, власниками якої є органи місцевого самоврядування, якими, на жаль, проблема забезпечення безпеки дорожнього руху належним чином не вирішується. За інформацією, отриманою від управління Державної автомобільної інспекції, дороги загального користування потребують ямкового ремонту на площі 21052,7 кв. м.
Аналіз причин такого стану вулично-дорожньої мережі нашої області та шляхи невідкладного виправлення ситуації і є предметом розгляду першого питання порядку денного сьогоднішньої колегії.

Я думаю, що усі структури області, які в тій або інший мірі відповідальні за стан дорожнього господарства мають висловити свої пропозиції та об’єднати зусилля для забезпечення безаварійного руху транспорту дорожньою мережою області.
Дякую за увагу.
