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"Феєрія красн"2008"
1.
НАРОДНИЙ ОДЯГ
„Дух нації".
Це світ української самобутності, своєрідного неповторного менталітету нашого народу. Створимо яскраву і непередбачену колекцію, де художня творчість і дизайн поєднаються у сучасному колориті, проявимо вміння органічно сполучати нові тенденції моди і народні мотиви, старе та нове, створюючи романтичний, вишуканий та дійсно модний образ сьогодення.
Нові тенденції моди і народні мотиви, старе та нове, художня творчість і дизайн поєдналися в сучасному колориті. Родинні традиції невмирущі, а у поєднанні з сучасним світоглядом молодих дизайнерів набуває особливих рис, адже відбулось переосмислення звичаїв минулих часів - вони втілились в образі сучасної молоді.

Реконструкція і моделювання образу дає можливість співіснувати сучасній людині і народній естетиці. Це зустріч з напівзабутим минулим, сплав цінностей бабусиної скриньки та переплетіння сучасної субкультури.
2.
ДІЛОВИЙ ОДЯГ
„Бізнес клас".
 Бути по справжньому стильним та виглядати "на всі 100" мріє кожен,-адже-одяг ділової людини – це візитна картка у прафесійній діяльності. Цей одяг – незмінний, вічний, досконалий.
Лаконічний крій, вдало підібраний якісний матеріал, стримані кольори, фактура та фурнітура – це те, що робить одяг ділової людини актуальним у будь який час .
. .._
Створюючи одяг для ділової людини ,проявіть дизайнерські ідеї - постійний пошук пропорцій між комфортом та розкішшю, практичністю та неординарністю.
Сучасні бізнес - вумен вимагають від одягу відповідності офісному дресс - коду і в той же час прагнуть бути неповторними. Класичний силует та ньюансна кольорова гамма, поєднання сучасності та ретро приречені на успіх. Наприклад, подих кращих часів почувається в кожній деталі двобортного жакету з ностальгічним візерунком , та рукавами три чверті та шовковою золотистою підкладкою, що напевно прийдеться до смаку аматорам класики.
Чоловік у класичному одязі постає перед нами, як рішуча, смілива людина, яка відповідає за свої слова, дії та вчинки. Поруч із ним надійно ,а за ним-як за стіною.
Головна ознака класичного чоловічого костюму-чіткість , якість і мінімалізм.А основний cnocit знайти відповідність такого одягу сучасному моменту -вдало підібрати аксесуари (кольори і форму краватки , кашне , рукавичок )і розташувати дрібні коштовні деталі(булавку для краватки , годинник , інші чоловічі прикраси)
3.   ПОВСЯКДЕННИЙ ОДЯГ (вільна тема)
"Мій вибір - весна-літо"
Моя душа ніколи не забуде Того дарунку, що весна дала, Весни такої не було й не буде, Як та була, що у душі цвіла.
Чим можна виміряти задоволення, яке ми отримуємо від життя? Захоплюючими відгуками, яскравими враженнями, незвичайним відкриттям, щирим здивуванням?! Що може подарувати такі емоції?... Чарівність природи, пори року...
Весна! Тане сніг, квітне пролісок, несміливо пробивається зелене листячко. Природа • оживає. І в цей час хочеться подобатися більше ніж коли,створювати новий погляд на буденні речі.
Притягнути увагу до себе можна за допомогою модного одягу! Стиль New Look, створений у 1947 році Кристианом Діором, знову стане джерелом натхнення для нового покоління дизайнерів, які успішно експериментують з об"ємами. Найекстравагантніші силуети сьогодні мають форму овалу, що нівелює лінію талії, збільшує об"єм стегон і візуально зменшує ширину долу, робить його вузьким і навіть облягаючим. Але таке до обличчя лише високим та струнким жінкам.

Літо у розпалі, перетнуло свій екватор, а спека все така ж невблаганна ? Незважаючи на пекучу погоду, настрій у тебе вітряний, і ти прагнеш до чогось легкого та надзвичайного. Це можуть бути надзвичайно легкі сукні вище коліна та сарафани з квітковими та геометричними принтами, джинси з вишиванням, яскраві футболки та майки з малюнком. Особливість цих виробів у тому, що вони з натуральних тканин! І коли відпустка припадає на літній сезон, то вироби з однотонних та барвистих тканин, на яких розпускаються екзотичні квіти, грає райдуга, розходяться кола та смуги - це твоє. Разом з тим користуйтеся всіма спокусами драпіровки -вона актуальна на сукні, топах, спідницях і навіть брюках. Яскраві кольори зроблять кожний ваш день легким і радісним. Літом сумувати категорично заборонено!
4. РОМАНТИЧНИЙ ОДЯГ
„Час розкоші".
Розкішна парча, вишукане матласе та візерунчастий жаккард справляють бал в цьому сезоні та перетворюють прості моделі в маленькі шедеври. Ви запрошені? Тоді справа за сукнею.
Пропонується зупинити свій вибір на моделі із шляхетної парчі з ліфом, що облягає фігуру, та широкою спідницею романтичної форми.

Протилежності сходяться... Шовкова тканина з пейслійським візерунком дуже жіночна, але прекрасно поєднується зі спортивним покроєм спідниці із застібкою спереду та накладними кишенями.

Зовсім проста сукня-сарафан, дякуючи розкішній тканині, набуває новий гламурний вид! Надіти під нього тонкий вовняний пуловер, накинути на плечі хутряну столу - і можна сміливо виходити у світ.
Карколомно! Маленький топ із мережива з вплетеними в нього золотистими нитками додасть будь якому вбранню належного блиску. А коли захочеться мати більш стильний та жіночний вигляд, додайте до свого ансамблю довгі, вище ліктя, рукавички.
Яскравий коктейль! Вечірній одяг кольору дорогоцінних камінів. Смарагди до обличчя не тільки зеленооким... Сукня із креп-сатину зеленого кольору, що повільно спадає струменем, красиво драпірується на фігурі та стікає до низу м"якими складами. Щоб зберегти необхідні пропорцї лінія талії підкреслюється нешироким паском.
5. ФАНТАЗІЙНИЙ КОСТЮМ
„Містична феєрія"
Сучасна мода нагадує космічний хаос ідей, в якому як зірки виблискують кольори неонових відтінків. Жінки та чоловіки всього світу космополітичні і живуть під гаслом : „Будь впевненим в собі".
Ця номінація дозволить учасникам конкурсу реалізувати свої сміливі творчі фантазії. В ній немає обмежень в силуетах, стильових та кольорових рішеннях. Можна використовувати незвичні матеріали, обробки, штучну сировину, яка не зовсім відповідає загальноприйнятим нормам у виготовленні одягу. Номінація „Фантазійний костюм" дозволить створити провокаційні сукні, ансамблі, костюми, авангардизм і казковість котрих не викликає сумнівів. Не бійтеся експериментувати, фантазувати, розвивати щось нове, сміливе, епатажне. Колекція має бути незвичайна, казкова, така що надовго запам"ятовується.
Якщо у Вас є мета перевершити повсякденність та виразити свою творчу фантазію - ця номінація для Вас.
