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Про стан інформаційного
 простору Запорізької області

1. Питаннями інформаційної галузі Запорізької області опікується управління інформації та зв’язків з громадськістю облдержадміністрації, яке у своїй діяльності керується Тимчасовим положенням про управління.
Керівник – Коваленко Олександр Сергійович.
Штатна кількість працівників - 17
11.  Загальна оцінка ситуації в інформаційному просторі

Характерною ознакою інформаційного простору Запорізької області є створення належних умов для вільної та безперешкодної діяльності суб'єктів інформаційних відносин, налагодження конструктивної співпраці між владою, засобами масової інформації та громадськістю, забезпечення відкритості у діяльності органів влади та максимальне задоволення інформаційних потреб населення регіону.
Загалом стан інформаційного простору регіону характеризується як сформований і стабільний і виглядає наступним чином.  
1. Телебачення
1.1. Кількість та структура телеорганізацій:

- за формою власності:
державні – 1 (Запорізька ОДТРК),
комунальні – 3 («МТМ» (засновник – Запорізька міська рада), «ТВ Бердянськ» (засновник – Бердянська міська рада), ТК «Мелітополь» (засновник – Мелітопольська міська рада);
незалежні – 22; 

- за способом розповсюдження сигналу:
ефірні – 9,
кабельні – 17;
- за сферою розповсюдження:
обласні – 2 (Запорізька ОДТРК, ЗНТРК «ТВ – 5»),
міські – 24.
1.2. Відсоток населення і території, що охоплені програмами відповідних телекомпаній:
обласні – 75 % території області, близько 84 % населення області (Запорізька ОДТРК, ЗНТРК «ТВ – 5»),
міські – 75 % населення області,
кабельні телеорганізації – 20 % міського населення області.
2. Радіомовлення
2.1. Кількість та структура радіоорганізацій:
- за формою власності:
державні -  1 (Запорізька ОДТРК),
комунальні – 12 (районні редакції радіомовлення),
незалежні – 10;
- за способом розповсюдження сигналу;

ефірні – 9,
проводові – 14;
- за сферою розповсюдження.

обласні – 2 ( Запорізька ОДТРК, РК «Ностальжі»),
міські – 21.
2.2. Стан, проблеми та перспективи  мережі проводового мовлення.

Станом на 01.01.2007  кількість абонентів склала 253 тис., протягом 2006 року кількість абонентів зменшилась на 24 %. 
2.3. Відсоток населення і території, що охоплені програмами відповідних радіокомпаній:
проводові - 15 % населення області,
ефірні – 50 % населення області.

3. Вживання мов в інформаційній діяльності телерадіоорганізацій:
державні та комунальні телерадіоорганізації -  90 % українська мова,

незалежні телеорганізації -  30% українська мова, 

незалежні радіоорганізації -  70 % українська мова.
4. Кількість програм телебачення і радіомовлення, узагальнена характеристика програмної політики приватних ТРК і суттєва відмінність програм Запорізької ОДТРК.

В м.Запоріжжя працює 17 телеканалів мережевих (центральних) та регіональних різної форми власності, 18 радіокомпаній в ФМ діапазоні, одна на середніх хвилях і дві радіокомпанії проводового мовлення.

Програмна політика приватних ТРК має переважно інформаційний та комерційний характер. Запорізька ОДТРК, крім інформаційних та інформаційно-аналітичних, готує соціально значимі для області  передачі, спрямовані на різні верстви населення.
6. Коротка порівняльна характеристика обсягів мовлення державних та недержавних ТРК, які ведуть мовлення на території області.

Загальний обсяг мовлення державних і недержавних ТРК складає 24 години на добу. Власне мовлення ЗНТРК «ТВ-5» (м.Запоріжжя)  - 6 годин на добу, ЗАТ ТРК «Алекс» (м.Запоріжжя) - 10 годин на добу, КП «Муніципальна телевізійна мережа» (м.Запоріжжя) – 6 годин на добу, КП ТК «Мелітополь» (м.Мелітополь) – 5 годин на добу, «МТВ – плюс» (м. Мелітополь) – 4 години 45 хвилин на добу, КП «ТВ «Бердянськ» (м.Бердянськ) - 6 годин на добу, ТОВ ТК «Юг» (м.Приморськ) – 6 годин на добу, Запорізька ОДТРК – 3 години на добу без повторів.
Власне мовлення ефірних радіокомпаній різних форм власності складає в середньому  11-13 годин на добу.

III. Друковані засоби масової інформації
Станом на травень 2007 року у Запорізькій області зареєстровано 604 друковані видання. Із загального числа зареєстрованих друкованих ЗМІ періодично виходять близько 200 видань різного спрямування і сфери розповсюдження із загальним тиражем понад 1,5 млн. примірників.
1. Кількість та структура друкованих ЗМІ.

У кількісному розрізі найбільшу частину становлять видання виробничо-практичного характеру, часописи навчальних закладів, дитячі, рекламно-інформаційні, розважальні, спеціалізовані, галузеві.


Часописів інформаційного і суспільно-політичного спрямування, засновниками яких є суб’єкти господарювання, у регіоні майже 40 найменувань із загальним накладом близько 500 000 примірників. Половина з них виходить в обласному центрі, решта – у містах Мелітополь, Бердянськ, Енергодар, Пологи, Токмак. 


Видань, засновниками яких є партійні та громадські організації, зареєстровано близько 15. Однак з часу, що минув після парламентських виборів 2006 року, більшість з них призупинила випуск. Зберегли періодичність газети «Зеркало Запорожья» (СПУ), «Белая стрела» (БЮТ), «Коммунист Приазовья» (КПУ, територіального розповсюдження), газета «Регион» (ПР) після виборів виходить у якості вкладника у загальнополітичну газету «Позиция».


В області виходять 25 друкованих газет комунальної форми власності загальним накладом близько 115 000 примірників. З них обласного рівня: «Запорізька правда», засновником якої є Запорізька обласна рада; «Запорозька Січ» - газета Запорізької міської ради. Усі інші мають статус міськрайонних, районних комунальних видань, засновниками яких виступають органи виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

Із загальної кількості друкованих засобів масової інформації регіону 18 видаються українською мовою (усі, крім однієї – комунальні).  Більшість нових видань реєструються як двомовні, однак у своїй діяльності використовують російську мову.
IV. Заходи, спрямовані на розвиток та вдосконалення місцевої інформаційної інфраструктури регіону
З метою подальшого розвитку інформаційної сфери Запорізької області управління інформації розробило Програму сприяння розвитку інформаційної галузі області на 2007 – 2010 роки, яку затверджено рішенням обласної ради № 10 від 30.03.2007. Основними завданнями Програми є подальший розвиток інформаційної інфраструктури області, поліпшення поінформованості громадян про найважливіші події у суспільно-політичному житті держави та області, подальше утвердження свободи слова, захист національного інформпродукту на території області, стимулювання розвитку книговидавничої та поліграфічної галузі, сприяння поліпшенню якості інформації тощо. Загальний обсяг фінансування Програми складає 7112,8 тис. грн.. Серед основних заходів Програми – висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради з питань реалізації державної політики на території області; сприяння зростанню рівня професійної майстерності працівників ЗМІ шляхом проведення семінарів, конференцій, інших науково-освітніх заходів; проведення щорічних конкурсів журналістської майстерності; встановлення щорічних стипендій ветеранам журналістики; проведення щорічної книжкової виставки-ярмарку «Хортицькі джерела»; видання соціально значимої літератури, літературно-художнього та громадсько-політичного журналу «Хортиця», серій книг «Реабілітовані історією» та «Книга пам'яті України» тощо. 
Начальник управління інформації

та зв'язків з громадськістю





     Коваленко О.С.

Здендяк, 213-53-89
