Інформація про реалізацію державної регуляторної політики у Великобілозерській райдержадміністрації у 2009 році


Реалізація державної регуляторної політики Великобілозерською райдержадміністрацією здійснювалася у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та у відповідності до встановлених Законом принципів. 


В 2009 році регуляторна діяльність райдержадміністрації була направлена на виконання заходів, затверджених розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.03.2009 № 85 «Про план заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області на 2009 рік» (далі – обласний План) та розпорядженням голови райдержадміністрації від 03.04.2008 № 107 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики у Великобілозерському районі на 2009 рік». Даним розпорядженням рекомендовано органам місцевого самоврядування району забезпечити виконання заходів щодо реалізації державної регуляторної політики у 2009 році.


Протягом 2009 року райдержадміністрацією та її структурними підрозділами регуляторні акти не приймалися. Заходи щодо відстеження результативності регуляторних актів не проводилися.
Протягом звітного періоду відповідно до п.5 обласного Плану в районі здійснювався моніторинг реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності сільськими та районною радами. Згідно наданої інформації, органами місцевого самоврядування в 2009 році було прийнято 3 регуляторні акти, проведено 2 повторних відстеження результативності регуляторних акта, прийнятих районною радою.

11.12.2009 року головою районної державної адміністрації був затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2010 рік. Планом передбачено прийняття у І кварталі 2010 року розпорядження голови райдержадміністрації «Про вдосконалення системи видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності  у Великобілозерському районі» з метою приведення у відповідність до діючого законодавства діяльність Великобілозерського дозвільного центру.

Великобілозерською районною радою та чотирма сільськими радами вчасно затверджені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2010 рік.

Підсумки роботи щодо реалізації державної регуляторної політики Великобілозерською райдержадміністрацією в 2010 році свідчать про те, що райдержадміністрацією в цілому дотримуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
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