Інформація про  здійснення державної регуляторної політики Новомиколаївською районною державною адміністрацією за 2009 рік.

Реалізація державної регуляторної політики в сфері господарських відносин  районною державною адміністрацією здійснювалась  у  відповідності до  завдань, визначених Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності ” (далі Закон). 


Відповідно до статті 7 Закону головою Новомиколаївської райдержадміністрації 10.12..2008 року затверджений план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2009 рік та у  визначений статтею 7 Закону  термін, був оприлюднений в районній газеті  “Наше життя ” від 17.12.2008 р. У  разі  необхідності  розробки  та  прийняття  регуляторних  актів  непередбачених  затвердженими  планами, були  внесені  зміни до  відповідних  планів та  оприлюднювались  на сторінках районної газети

10.12.2009  головою  райдержадміністрації  затверджений план діяльності з  підготовки регуляторних  актів Новомиколаївської райдержадміністрації на 2010 рік та  оприлюднений в  районній газеті «Наше життя» 17.12.2009 року.

Протягом 2009 року районною державною адміністрацією регуляторні  акти не приймалися


З метою  забезпечення  принципу  ефективності регуляторної  діяльності та відповідно до вимог статті 10 Закону 20.01.2009 року було  затверджено план-графік заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2009 рік  та 05.02.2009 року погоджено з Представництвом Державного комітету  України з питань регуляторної політики та підприємництва в Запорізькій області та опубліковано в районній газеті «Наше  життя». Відповідно до графіка відстеження результативності  регуляторних  актів  протягом  року  не  проводилися.  


Складений реєстр власних регуляторних актів Новомиколаївської райдержадміністрації з наведенням інформації про строки відстеження результативності регуляторних актів.


Інформацію про здійснення державної регуляторної політики  планується розмістити на  сайті  облдержадміністрації.
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