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Інформація

про здійснення державної регуляторної політики

Вільнянською районною державною адміністрацією у 2009 році

Здійснення регуляторної діяльності у сфері господарських відносин райдержадміністрацією проводилось згідно Закону України “Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності”.

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2009 рік головою райдержадміністрації затверджений 12.12.2008, оприлюднений в районній газеті “Дніпровські вогні” від 20.12.2008 №99 (9690) та розміщений 19.12.2008 в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації”, план не передбачав прийняття регуляторних актів.

Інформацію про  здійснення державної регуляторної політики Вільнянською районною державною адміністрацією у 2008 році розміщено 29.01.2009 в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації” та оприлюднено у вигляді оголошення в районній газеті “Дніпровські вогні” від 31.01.2009 №8 (9701).

План-графік з відстеження результативності регуляторних актів на 2009 рік затверджений  першим заступником голови райдержадміністрації 28.01.2009 та погоджений з Представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Запорізькій області 28.01.2009, оприлюднений у вигляді оголошення в районній газеті “Дніпровські вогні” від 31.01.2009 №8 (9701) та розміщений 07.02.2009 в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації”. 

В ІІ півріччі 2009 року планувалось прийняти розпорядження голови райдержадміністрації, яке є регуляторним актом, щодо внесення змін до порядку/регламенту взаємодії адміністратора з місцевими дозвільними органами, суб’єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності щодо видачі документів дозвільного характеру з метою приведення нормативно-правової бази діяльності Дозвільного центру у відповідність до діючого законодавства. Були внесені зміни до Плану діяльності райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2009 рік, затверджені головою райдержадміністрації 14.07.2009, оприлюднені в районній газеті “Дніпровські вогні” від 18.07.2009 №54 (9747) та розміщені 20.07.2009 в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації”. Але в 2009 році прийняття вищенаведеного регуляторного акту не відбулося, планується прийняти такий акт  в 2010 році, що внесено до Плану діяльності райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2010 рік. 

Протягом 2009 року було проведено два базових відстеження результативності регуляторних актів:

- розпорядження голови райдержадміністрації від 08.08.2008 №691 “Про затвердження порядку проведення  конкурсу з відбору банків на право розміщення на депозитних рахунках тимчасово вільних коштів районного бюджету”, зареєстроване у Вільнянському районному управлінні юстиції Запорізької області 08.08.2008 за №19/263. Звіт про базове відстеження оприлюднений в  районній газеті “Дніпровські вогні” від 28.02.2009 №16 (9709) та розміщений в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації”.

- розпорядження голови райдержадміністрації  від 10.11.2008  №1031 "Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від  10.01.2006 №01", зареєстроване у Вільнянському районному управлінні юстиції Запорізької області 11.11.2008 за №25/269. Звіт про базове відстеження оприлюднений  в районній газеті “Дніпровські вогні” від 21.03.2009 №22 (9715) та розміщений в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації” 23.03.2009.

Базове відстеження регуляторного акту - розпорядження голови райдержадміністрації від 08.08.2008 №691 “Про затвердження порядку проведення  конкурсу з відбору банків на право розміщення на депозитних рахунках тимчасово вільних коштів районного бюджету” свідчить про:

врегулювання питання щодо розміщення тимчасово вільних коштів загального та спеціального фондів районного бюджету на депозитних рахунках банків;

забезпечення ефективного розміщення тимчасово вільних коштів;

регламентування роботи конкурсної комісії, що дозволяє досягти законного, об’єктивного вирішення питання щодо відбору банків – переможців для розміщення коштів;

визначення переліку документів, які необхідно надавати до конкурсної комісії від банків – претендентів; 

оцінку найкращих пропозиції;

збільшення  надходжень до районного бюджету за рахунок отримання відсотків від розміщених коштів на депозитних рахунках в банківських установах, що дає змогу спрямувати отримані додаткові кошти на видаткову частину районного бюджету, в тому числі і на соціально-культурну сферу регіону.

Базове відстеження регуляторного акту - розпорядження голови райдержадміністрації від 10.11.2008  №1031 "Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 10.01.2006 №01" свідчить про:

збільшення звернень до адміністратора Дозвільного центру за 2008 рік в порівнянні з 2007 роком у 2,8 рази;

відсутність випадків порушень термінів видачі документів дозвільного характеру;

приведення у відповідність до чинного законодавства нормативно – правової бази діяльності Дозвільного центру; 

підвищення інформованості суб’єктів підприємницької діяльності щодо порядку видачі документів дозвільного характеру;

встановлення чітких процедурних умов (термінів, переліку документів, нормативно-правового обґрунтування);

унеможливлення зловживання та корупційних діянь, затягування питань, пов’язаних з процедурою отримання дозволів, висновків, погоджень тощо.  

План діяльності райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2010 рік затверджений головою райдержадміністрації 09.12.2009,  оприлюднений в районній газеті “Дніпровські вогні” від 16.12.2009 №97 (9790) та розміщений 17.12.2009 в підрозділі “Регуляторна діяльність райдержадміністрацій” в розділі “Регуляторна політика офіційного веб-сайту Запорізької облдержадміністрації”.
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