Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Приватне підприємство «ВІТ»
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 31575845
Приватне підприємство «ВІТ» заявляє про намір внесення змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від джерел викидів промислового майданчика за адресою: 69037, Запорізька область, м. Запоріжжя, Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 69114, Запорізька область, м. Запоріжжя, телефон: (061)222-32-92; e-mail: u.panfilova@dobrahata.kiev.ua;
Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 69037, Запорізька область, м. Запоріжжя.
[bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до дозволу №2310137200-171 від 20.12.2016р. на викиди для промислового майданчика ПП «ВІТ», що розміщується за адресою: 69037, м. Запоріжжя.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» передбачає перелік видів господарської діяльності, які в обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля та отримати висновок відповідно до статі 3 частини другої і третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність ПП «ВІТ», не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля, так як не підпадає під жодну категорію частин другої і третьої статті 3 ЗУ.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
ПП «ВІТ» - компанія, що спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію нерухомого майна.
Для опалення адміністративної будівлі встановлено сталевий твердопаливний котел з автоматичною подачею палива RODA RK3G/S-30. Паливо, що використовується – дрова, вугілля або паливні брикети з відходів деревини (не використовуються одночасно). Для опалення складських приміщень в котельні встановлено котел опалювальний твердопаливний ALTEP DUO UNI PLUS ТИПУ «КТ-2Е-N» з автоматичною подачею палива з бункера. В якості палива можуть використовуватися 3-и різні види, одночасно використання всіх не передбачається (або біопаливо тверде з лігніну гідролізного, або пелети паливні з відходів деревини або гранули паливні (пелети) з лушпиння соняшника).
Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 1996р. № 173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах згорання палива (за картами розсіювання).
Згідно п.7.13 у районах житлових забудов і в сільських поселеннях системи теплопостачання допускається передбачати від котелень на групу громадських і житлових будівель з дотриманням санітарно-захисних зон, що підтверджуються розрахунком розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 94,590 т/рік або 1,928 т/рік без урахування парникових газів. Основна забруднююча речовина, що буде потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - зважені речовини, оксиди азоту, оксид вуглецю тощо.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: ПП «ВІТ» гарантує дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за електронною поштою: adm@zoda.gov.ua.
Оголошення про намір отримати Дозвіл опубліковано в газеті «Горожанин Інформ» від 30.05.2024 № 22 (752).

