Департамент внутрішньої політики та інформаційної діяльності  Запорізької  обласної державної адміністрації

Про публікацію інформації

щодо обмеження користування

Єдиним реєстром з оцінки впливу
на довкілля

На виконання листа Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 07.01.2025 № 21/21-04/90-25 та ефективного інформування суб’єктів господарювання у процесі оцінки впливу на довкілля, просимо розмістити на офіційному вебсайті Запорізької обласної державної адміністрації (Головна/ОДА/Структура ОДА/Департамент захисту довкілля/Оцінка впливу на довкілля/Роз’яснення представникам громадськості) роз’яснення для суб’єктів господарювання у сфері здійснення оцінки впливу на довкілля, що додається.

Додаток: в електронній формі.
Т.в.о. директора                                                                   Олександр КАЗАНЦЕВ
Олена Котова 0505681360
                                                                                                      Додаток

Роз’яснення для суб’єктів господарювання у сфері здійснення оцінки впливу на довкілля
Відповідно до інформації Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з 8 січня 2025 року розпочинається проведення термінових технічних робіт щодо усунення помилок у функціонуванні Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (згідно пункту 5 Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026).
У період проведення технічних робіт внесення будь-якої інформації до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля буде неможливим для суб’єктів господарювання, уповноважених органів та громадськості. 
У той же час документація по процедурах з ОВД, по яких триває громадське обговорення, буде доступна для перегляду. 

Звертаємо увагу, що зауваження і пропозиції до планованої діяльності мають надсилатися не засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, а на адресу уповноваженого органу (Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації), що зазначений в Повідомленні про плановану діяльність та в Оголошенні про початок громадського обговорення Звіту з ОВД.
Про завершення цих робіт та про відновлення функціонування Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля буде поінформовано додатково.
Приносимо вибачення за тимчасові незручності та дякуємо за розуміння.
